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(63) &
y+1 _ y—1
(A) cos ” =a (B) sin P =4
_r Pl
(C) cos y+1 =a (D) sin y—l =a
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(A) -1 (B) -exp(-x) (C) -exp(x) D) 2 exp(x) - 1
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©€) xe™7 =cot' y D) x.e7 =tan’ y
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69) & i 1 dl
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2 o x x c
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2 2 x x
B)y=cosx + P sin X + x2 cos X + 3 log x - 9 + x2
2.2 x x c
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e 2
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d’y x 2 dzy dy 3
a—xs+y=e a ) =8
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B
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o531 =3
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2
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A5,
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Dcot[ﬂ]:k
2
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1 1 d
=2 2 =r=0
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g2 g
I.FZGIP(Y)dX =e Il'y2 ’

¥ =ixese) adl)
= 2yy, =3kx-¢) ...(D)
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— (D'+D-6)y=0
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dy x
PR APAR, - T T
= ydy=xdx, % [ 24 UsR W
YRl AR,

dx
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=
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Gl L. = ) A0

1

[
—e ¥
-1
:etan v
ad AL o ol IRl
(606) Ad AR,
d_y: sin2y
dx x+tany
:% _ x+tany
dy sin2y
dx 1 1
= — - — X 5
dy sin2y  2cos”y
g Y2y [asa wAl.
. e 1 Litan® 1osec’y
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Y 49,
(&) 4, 0) B) (2, -1 © © 4 D) (-1, 2)
82. %l a, b, c AHIdR AR 14 dl axtby+e=0 g suld ?
(A) Hlol 25 il B) A1 vl qeld.
(C) AHIdR vl ] 28l @) adoi-l el
{ 44 )

N—



83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

2108

A4, 0), B0, 3), C(6, 1) AABCHL [aRileigal 9. ¢ [aruws-l sl =
@A) 342 -7 (B) 542 -7 ©) 6+/2 -7 (D) Bl 2 sy el

g Aol (-2, 0) 1 Ad ¥ d A4 [Bgell 2 il X :—A il % A 9. dl d
aafoigAl Bigua .
(A) Buddy (B) URddy () ada (D) 2[dddy

il 3x-dy+6=0 < % AL vl AHASL (el [odg (-1, 1) L duuR ulRase seHl sid dl

Al WRERAME v asflsro .
(A) Oy+x-6=0 (B) 6y-x-6=0 (C) 6y+x+6=0 (D) 6y=x+6=0
[lgl (a, a?), (b, b?) A (¢, ¢?) A3 AUAL BLstd dAs (3, b, c A 5415

Y04 yaulst 9.

1
@ 3 (a—b)b—c)al. 54 (B) 8 AL. A 54

1
() 16 Al. A5 (D) E(a—b)(b—C)(aerJrC) Y, 5

-

WAL 6x-2y+10=0 Ul 6x+2y-10=0 2 vl Y=2 1Y AHlerys BGLsta ei-lld ¢ dl d Bustad
A5

15 . 10 . 18 . 10 .
(A) ) [, 54 (B) = AL, A5 (C) 7 AL, A (D) B [, 5

AABC *l syl AR 2l AC U delletus sl AdsH x+y=0 A yx=019. %l A(5, 6) dl BC
L ALl e w1528

(A) 6y = 5x B)Sx -y (C) 5y = 6% (D) 5y = x.

of v, B UAS (5, 6Ll UAIR WA AL UL 2x-y+1=0 AL 450l AYsiRL ol d ol
EARTEE T

(A) 3x+y-21=0; x-3y+13=0 (B) 3x+y+21=0; x-3y+13=0

C)¥=2x ; Y=3x (D) 3x+y-21=0 ; x-3y-13=0

A+6UY sttt Wl Al Fuiid aH{lsan 2x-y=1 A 35 [RLELE (1, 2) 19 dl d Bstad
UL HIY

A\/@ Bi 0 = 5
()3 ()\/E ()15 ()2




Ol. R Bigal (x,, vy, h(x,, v, b (X v3) 2 (x,, v,) S0 b2 Bigoll — -

4
Z (Xi2 + YIz) = 2(X1X3 +XX, VY, TYsY, ) QLQ\[[‘\’{@M\[ t9,

=1
(A) AHIARULY AdslBL  (B) dolARA (C) Al (D) AHCUg Addsial
92. [Alad [ig (o, byrliell AR Adl el vl HAA A Y B Hl ¢9¢ 9. %4 O GI[bg &Y dl
AABCHL sl [6{gaua
(A)bx +ay =3xy B)bx +ay =2xy (C) ax+by=3xy (D) ax+ by = 2xy
93, ol (gl (k. 2-2k), (1-k, 2k) 2l (-k-4, 6-2k) AHIW &12L dl k (L 2 (54l

_ 1
@ YA ®) 5o © 1.2 ® 13

94. AABC Ml A(l, 2) 9. 21 B dl C 1l W Ad] HuAL AH158 A5 x4y=5 2 x=4
9, dl B C Al U™

(A) (_2! 6)! (4! 3) (B) (6! _2)! (4! 3) (C) (2! 6)! (_4! 3) (D) (2! _6)! (3! _4)
05, [BigAl (1, 2) Al (-2, 3) A %lsel JvUbisd VL 3x+dy=6 £ ABUAR 52 ?
Ay 4:1 B 3:2 i 3:1 D)6:3
96. UL 3x-dy+6=0 1l 12x+5y-2=0 il aysia [y s w{lsm
A) 11x—3y+9=0 (B) 3x+11y—13=0
C) 3x+11ly—-3=0 D) 11x-3y+2=0
97. L axtby+e=0 UL 3a+2b+de=0 dl UL Aald sl Blg 21900 QAR 9.
13 1
A | 5°5 ®) (1, 3) © @3 1) (D) %,—
24 2
98. %+l o sumgl AHLAl uUAL A5 y=x+3 2 2x-y+1=0 1% 2L LSl o susgil (0, 0)
Higl UAIR Al 18 deall AHdRAg Agdsiand daAsa 9.
- - " 5 - 7 R Y
(A) 2 Ul 254 B)3 4l s (O) 5 IS D) 5 [, 54

99. UL (-4, 3) v aAdl Iuil a4 Mal azd suldl uvisd (g (4, 3) 2 50 3 AL ARl
Pt [AMIg 52 49 dl d Juild A58
(A) 9x-20y+96=0 (B) 2xy+11=0 (C) 2x+y+5=0 (D) 3x-2y+6=0

100. vl

X|+[y]= 2 ekl 2L Agpsia d-As
(A) 8 B) 6 3 (D) ULl &l

101. x43y-2=0 21 ol Jotiiiell sl (et s s 9. 2L o JwAL UL 35 ol x-6y+5=0 ¢1d dl
o{low il w15

(A) 3x +3y-1=0 B) x-3y+2=0 (C) 5x+5y-3=0 (D) disuLl &l
46
u



102. -1, 4 il AR Al d2ll 3x-dy+12=0 2 12x-5y+6=0-1L slauletiims Juild u+lsm

A) 21x+27y-121=0 B) 21x-27y+121=0

=3x+4y—-12  12x-5y+7
3 13
103, 2L x+6y+2=0 L AHUdR ol vl B [Big (1, -1)ell el 1 205 9. ddl il w158

C) 21x+27y+121=0 (D)

@A) x+Ty+6+442=0 B) x+Ty+6+542=0

€) 2x+Ty+6+5/2=0 D) Xx+y+6+542=0
104, x+y=4 U Ul 3 4x+3y=10 A 254 Sl 2ldel [Bigrl un

@A) (3, 1), (6, 1) B) (6, 11), 2, 2)

() (6, -11), (-3, 6) D) (1, 3), (:5,9)

105, doriul s g A+Udcll vl AH1528L 4x+6y+5=0 dal (-3, 1) A (1, 1) 4 [ARaleigl 9.
dl ofl2w cugd AHUadl el w1528

(A) 6x-4y+25=0 (B) 4x+6y=11 (C) 6x-4y-3=0 (D) ALALLAL ¢LY1%
106. 2L 3x=dy+6 2l Sy=12x+6 AL AV YR st-lladl a2 g (4, 5) Hidl vaR adl v

A58

(A) 9x-6y=1 (B) 9x+6y=061 (C) 6xy=063 (D) 6x-9y+16=0

107. Gombbiguidl Alell dmws lidel vl 3xedy=1 U, [big

7 4 3 4 13
g, A 7/ 2 3 4 1 3
@) [25’ 25] (B) %5 45) © [25’ 25] @) [25’ 25]

108. vl xcoso+ysino =P Al A2l a2l SUldl vl HAleiguil [bigaa

-2

A) X +y? =P B) x*+y’=p

©) xP+yl=dp™ (D) L s5uBl el
109, w2 vl 2x+11y-5=0 ; 4x-3y-2=0 2l 24x+6y-20=0

(A) (A5 29 19,

(B) HLA AauHl 9.

() ell2w ol Il Azl vRuA EMLAL S 35 vl A a0l 9.

D) 2id U5 2 suel ]




110.

LIl

112,

113

114,

115.

116.

LI

(b5, (2, 2) Hiel waR Al 4 WL 3x+y =0 2 3x—y=0 1 s (g A 21 B 4i 6e

9 dl ap 4 w15 5 3Ll AOAB aHeuy Bisial Ay,

(A) x =z (B) y =z (C) x+y=4 (D) v suR «dl
(4, 0), (-1, -1, (3, 5) (Rleigaal Bustal-

(A) uHlen sl st sl 9.

(B) uH[ar% 1Y U3 sl2 sl A ¢l

(C) sl25lR iy u3g AHlems - sl

(D) st2slRl Bustal $ AHlecys 6 s un <€) ¢l

Buueigdl /5 ld? didel i Bl AL UAL AduglAl ARLAR 10 2 1y d vl AH{1sm

(A) 2x—y+5=0 B) 2x+y+5=0

(C) x—-2y+5=0 D) x+2y+5=0

Bl 3l 2 ¢l B GUHGEAL X A 3 54 R 198 d vl AH1s0—
(A) 2x+y+6=0 B) x+2y+6=0

(C) 2x+y+£3=0 D) x+2y+3=0

A5 AuHAg Bustardl suyd axuadl Juid 00528 3x+y =0 % (0, -1) 215 RRABLg el dl
(stal sl i —

(W V3 ®) 243 o3 % (D) %5

(2, b)) A (a,,b,) ol AU id 2udel Big Bigarad wlsaal
(a,—a, )x+(b,—b,)y+c=0 9. dl ¢ I Bud—

@ a3 +bi—a-bf) ®) (a7 ~a} +{ ~b})

©) %(af+a§+bf+b§) D) yJal+al—al_b]

(acost,asint),(bsint,—bcost) 2 (1, 0) [RIEgALU BLslael 1 sl Blgua—eal 2
wad ¢9)

A (3x-1) +(3y) =a’ - b* ®) (3x-1) +(3y) =a’ +b’

© (3x+1) +(3y) =a’ +b* @) (3x+1) +(3y) =a’ - b’

a UFALU AR X - A4 BuAL Bl 8 B A5 [RAEg Gauig ¢ Gaubigaisl uaR

Al AlRAUAL 215 euy X- Al o a1 o0 < o< 7)) AL YR el-ld ¢ dl

< 48 )

N—



Gorfeguisl UAIR A Adl 1y dan [asel a2
(@ y(coso,—sino) —xX(sing —cosa) =0
(b) y(cosa+sino)+x(sino—cosa) =0
(¢) y(coso+sino)+ x(sina+ cos o) =0
d) y(cosa+sino)+x{coso.—sina) =0
118. % X,,X,,%; Al ¥,,¥,, ¥, ¢l AL AR 18 A+RUAR ARl el dl (gl
(%.3) (%0 72) 2 (%,,75)—
(A) M5 % v U Bl 9, (B) GUuady U ldal 49,
(€) adel u dal 9. (D) [starel [aRileigl 9.
119. A OPQR +{l sli%d MU Q 9. d2ll O GAM[eig 9. Op AL QR s XA A+ Y-l
fel (2L 89, % A 2l B st PQ 2l QR UL HABigall ¢ld dl Op i+ Op -l
vl

(A) cos”' % (B) tan™' % () cot™ % @) sin”' 3 5
120. A2, 4), B2, 6) ¥ c(2+ \/5,5) fRilbigaion Bustag sdises 9.
(A) (2+ %,5) (B) (1+ 2%5%) (€ (2, 5) (D) 2L 45| 2l sual -l
121. % vl 3x+4y=24 &l A v B 4l 898 dl AOAB- 2ld: Bl =
A 1 (B) 2 € 3 D) 4
122. (1, 2+l AR Adl doll 3xady=24 el Ixady=12 A+l a2 3 A4 dollSAl 2id:vis studl v
CIERT
(A) 6x-24y+41=0 (B) 6x+24y-55=0
(C) 24x-6y-10=0 (D) 24x+6y-38=0

123, QRIS A2, -3) - B(-2, 1) 2l AABC -l [uRlleigal 9. %l BLstand s vl 2x43y=1 R
¢y dl [bg C L [{guad u+lsm
(A) 2x4+3y=9 (B) 2x-3y=6 (C) 3x4+2y=5 (D) 3x-2y=3
124, X - A+UdR ddl UL axt 2by+3bx o bx-2ay-3a=0 1l 9eeigriell v adl v 1+
(4l (3, b)# (0, 0))

(A) X - 249 2 2id GURAL A deni
B) X - 24 ¥ d GURAL A deni
€)X -2l % R Al el
D) X - 24 ¥ R Al 2daHi

/\
\2/




123.

126.

127

128.

129,

130.

: : 1 : .
ol Y AdR AvURAL a, b, ¢ AR SRR 1Y % vl §+%+E =0 éqal [laud [eig Hidl vaR
A Al 2L (A iy 49,
1
(A) [L 5] B) (1, -2) © 1,2 D) ¢-1, 2)

ol (st 28 [RLELE (1, 1) 9. 2 20 [2RA6Lg il uaR 4dl ol sigildl Hefoigyl 2 s+
(-1, 2) 2+ (3, 2) 9 dl [Asleld wBises

1 7 1 7 —1 7 1 7
@133 ® >3 © 33 D) | 7> 3
(g (4, -13) «d U Sxay+6=0 L A1 Ulcdlefel
A (1,2 B 3, 4 ©) (4, 13) D) (4, -14
A p, A p, 2 AgsH AR Xseco+ycoseco = 2a Ul Xcoso+ysino =acos20 UR

2
Ganligaiell elRan dadl dons ela dl [&Jr&] =

;. P

(A) 4sin’ 4o (B) 4cos’ 40, (€) 4coses’ 4o, (D) 4sec’ 4o
o] ol UL UR 2C doltSl AlALd AR s AU dl dL Heligl Bigam

(A x*—y*=¢? (B) x*+y*=¢’ €) x*+y*=2¢° D) x*—y* =2¢

3 -6 1 1 ,
A3t?, 6t),B[t—2,T] AU 83, 0) 9. dl =—+——=+{1 [Fud 9.

SA SB
1
(a1 (B) 3 © 3 (D) 6
131. A6, 6), B(-2, 3) 21 C(9, 1) AABCL [ARAB{g 9. g -l [aouys 21 a0 o Welbig
9,
[—_22 9] [g E] [g —_13) [ﬁ —_13)
132, (g A3, 4) *Uell AR Al 2 of AT a2 sudl Juuvisd [6g A3, 4) [tU% 52 9. dl d
il Al
(A) 3x-4dy+7=0 (B) 4x+3y=24 (C) 3x+dy=25 (D) x+y=7
133. % (a,a%) 2L AL Y = 34;% >0,y =3x,% >0 2l ol-lell val-AL U CUANL ¢l4 ll a <)
(S4lcdiAl 202
1 -1 1
(A) (3, =) ® |53 © |35 @) |07
{ 50 )




134.

135,

136.

137.

138.

139.

140.

141.

-

QIRLS A, k), B(1, 1) A4 (2, 1) 3 st sia Bistadl RRilbigal ¢ 341 o0 590 6. %l Bstadg
AAstl 1 254 &Y dl K | [BHdlAL 2121
@A) (1L, 3) (B) (0, 2) € (-1, 3) D) (-3, -2)

Y12l 5 P(-1, 0), Q(0, 0) i R(3, Y ) AR [igdl ¢9 dl ZPQR UL st [erg s u+{lsml

3y V3

o v— ® x+>=0 © Txﬂf:o 15, R

P(1, 4) A QK, 3) «l %l el Rullvigell delfatiz sl ¥ 2divis 449, dl K {l a5y Bud

(A) -4 B) 1 € 2 (D) -2
% A(l, 2), B(6, 2), 3AB=2BC 2+ ABLC cll C I [(34d —

-3 3 29 - 27
(33 =3 0[5+ ofF)

[elg (4, 3) il R Al AL Bl HAL URAL B3 ARALL -1 ¢l d vl AH{1sW—
(A) 3x-2y=6 ¥ x-2y="2 (B) 3x-2y=-6 ¥l x-2y=2

(C) 3x-2y=6 dle x+2y=-2 (D) 3x-2y=-6 ¥ x2y=2

UL x-2y+4=0 e 4x-3y+2=0 Al Y3 st [eriw s 10—

@ xl4—5 )+ y245-3)+ 2445 )=0

®) x(4—v5 {245 -3+ (2+ 445

©) x(4++5 )+ y[2d5 -3+ [2+ 45)

© x{4++5 )+ Y245 +3)+ 2+ 445 )=0

Bl Al A+ Rl sllddl A YL dacx+y(abrbetca-abeytabe=0 {l Al AU [Gigriel
uAR Adl v AHlsa—

0

0

7 7 1 1
Aa) Y—X 1 B ¥YTX 1 ) ¥y—X 4 D) ¥TX 1

Wl 3x-2y=0 -l Sx+y-2=0 L 9efeigHiel uAIR Al du% X - vl 9 B 0 tan™ (-5)
HIUAL vl el vt A5 —

(&) 3x-2y=0 (B) 5x+y-2=0 (€) Sx+y=0 (D) 3x+2y+1=0
142, Bx+y=1 1do L Y - 2l 4 B e S2al Hiudl el vi-id 2
(&) 30° (B) 60° (€) 45° (D) 2548l ¢l
143. % P(a,b) e AB = {(3t—1 4t +1),t e R}cl¥ll atb=14dl @, b) =
A) (4, 10) B) (5, 9) () (6, 8) (D) (6, 6)
D\

\ 51/



144, [gulsusli 2D) ¢Aaxi el p(p2 +1)x—y+ q=0 -
plp? +1) x+(p? +1)y+2q = 0 515 w25 Auud det 89 ol —
(A) p ~(l 515 A5 AU (B 2 B) P -l 515 o Alssu Bud 12
(€ p 1o 5L ay [$4dl D) p «ll EHd vl L.
@ X y . . .y W X y ey ey . St
145. L'§+E:h’{ (13, 32) |l vauz 2y <9, K-E+§=1 ¢l LK ¢ dl L2 K a2+
d2
17 23 23
@A) V17 ® 75 © 7 ® 75
146. vl x+y=lal 2l axy=1 U2 25 ol UAH AAH19¢ 9, dl a (L dssl w58 [EHdiql o
@A) (0, ) ®) [1, ) ©) (-1, =) (D) (-1,1]
147, Rl5 A BgAl P(—sin(B—o)—cosp), Q(cos(p—a)sinp) 2
R(cos(B—(H 8), sin(B— 8)) 2 0<o,B0< % dl
(A) P RQ U ©. B) Q3 pr W Y.
C) R QP U ©. D) P, Q, R HHHIW 19,
148. GuMfeig O Ml vl aAdl Jull oL AHIAR WAL 4x+2y=9 d 2x4y=6 | S5 p 2 Q ¥ 44
9. dl O pQ - 54 AL [atuy- 52 2
A)1:2 B)3:4 c2:1 Dy 4:3
149. a5 f(x)=x>+bx—b L [Big (1, 1) 0000 e s el AL 61 AR A4 A5 sl 218
9 %l (st Ao 2 s el dlb {1 [Hd—
(&) -1, (B) 3 ©) -3 D) 1
150, 2wl y=mx; y=mx+1; y=nx ¥ y=nx+1 &l 1AL A+UARAIY AGdsial Aolsa
[m+n 2 1 1
(A) (m—n) (B) m+n] (€A (D) [m+n]
151. WIRl 5 pg 2 p(2, 2), Q(6, -1) ¥ R(6, 3) [Wlligaia Bsta-{l =01 ¢9 dl (1, -Huigl vaur
4l pg o AHAR il A5
(A) 2x-9y-6=0 (B) 2x-9y-11=0 (€) 2x+9y-11=0 (D) 2x+9y+6=0
152. A2 Bigall p(3, 1), 6, 5) 2+l R(x, y) L Ad 2dal ¢ § Bl APQR st2slat [Asla iy -
ARQP a5t 6 354 9. dl [big R «{l vl «
(A) 0 (B) 1 ) 2 (D) 4
{ 52 )

N—/



153.

154.

155.

156.

157.

158.

ARAAL 515 25 [aseld arnadl vl x=2y A+ 515 s RRIBIE (3, 0) 9. 2 RRALIgHN waR
Al clgALAL AH1s8

(A) y-3x+9=0 ; 3y+x-3=0 (B) y+3x+9=0 ; 3y+x-3=0

(C) v-3x49=0 ; 3yx+3=0 (D) y-3x+9=0 ; 3y+x+3=0

P ¥3-L)(L 1Y 1Y
Ty Plp g ) e | Sy ) [aRilgaien Bisiang dets-s

3 43-3 , 1 3/ V3-2 11
@A) |5 ¢ B |~ 5 (©) A, A Oy [5°7 5
A+ e BAstaLAl WAl AL (2a, 0) 2 (0, a) 9. d2ll A5 g Axladl vl w15
x=2a t9. dl d [Asied d-s0

5
(A) 5 AUl 254 (B) 5 [, 5
25 . . ;
(C) 5 [, 54 (D) 2L U5l A s5ua dl.
50

Bl ALY B AAs 0] (Bt ei-tladl 0 gL uR Glamleighidl sllal do X- el uq

(o 218 30° +usl vall ei-id ddl uilg w+lsml

A) x+~3y£10=0 B) 3x+y+£10=0
©) x++3y—-10=0 (D) 1L U4l Asua A<l
%l JUUAL x+ay+a=0 ; bx+y+b=0 el cx+ey+1=0 (UL a, b, ¢ [l 20l 2 1) A0 SlY ol
a b C .
+ + Hd—
a—-1 b-1 c¢-1 oLt
(A -1 (B) 0 ) 1 (D) 2isuRl dl.

AABC -l sl ap 2 AC detlenusst s x-y+5=0 2 x+2y=0 9. %l A L AUH
(1,-2) ¢ld dl B¢ o4 wHlsa —

(A) 23x+14y-40=0 (B) 14x+23y-40=0

(C) 23x+14y+40=0 (D) 14x+23y+40=0

159.%0 UL x=a+m , y=-2 A+ y=mx AAR{ &1 dl lal «{l Yrdy FHd—

160.

(A) 0 ®) 42 ©) 242 (D) ULl dl,

A(3, 4, B(S, 4), C vl D dealza o-ld 9. Wl x-dy+6=0 2] dolal ABCD L Y[Rgrd-Al
$9 dl de21A ABCD doAs—

(A) 8 (B) 16 () 32 (D) 64

.\
\ 33/



161, vl 3x+2y=24 3 Y - 28l A 2+l X - &+ B 294 9% 9 dl A ABC AAs0—

93 . ;
(A) 68 (B) 92 © 5 D) sual e,

162, vl ax+2y+1=0, bx+3y+1=0 : v cx+dy+1=0 2204 Sld dl—
(A) a, b, ¢ AHidz 2Rl ¢9.
(B) a, b, ¢ AHIYRUAR AR+l 9.
(C) a, b, ¢ 2 AR(HL 19,
(D) L U5l A sum Adl.




Aol

ANS: B
y—y, =m(x—x,) wim=1
(1, 2) 2 (3, 4) ol AU 2{d3

[-2-1-a|_|4-3-a|  _ ,
V2 A2

s v alsm yxa1=0
ANS: C

2
£, A g Al doidR = 75
sl g e g edd del 9, f, 1 2x—y+14=0
adfl A5, de £, = k=14

ANS: C  veudl lets s s

3x—4y-2 _+5X—12y+2
Vo+16 25+144
LT+ 4dy—18=00r 4x—Ty—-1=0

4 6
ANS: B udd il 9elely [E’E]

m=-5dil y—y, =m(x—x,) Wl

ool Sxay2=0
a b ¢
ANS:D  dvulidaed e, [0 ¢ =0
¢c a b

= (a+b+c)ab+bec+ca—a*—b*—c*)=0
=(a-b)y+(b-c)i+(c—a)Y=0 [ra+b+c=0]
=a=-b=¢

\ 35/



6. ANS:A  y-y =mx-%,) 2 (1, 24l v adl e

mx-y+2-m=0—(A)

4+4m 6+9m B 16+4m 6+21Im
3+4m 3+4m ) N Ul 35 4am 3+ 4m

AL 30t AW vl A[ ] [eigul ¢,

5
AB=3=>m-—
gl i
s vl A0 Tx-24y+41=0
7. ANS:C  x>0..a>0(a,a’) 2

: “<a<3

y=i=al-2>0=a>L (1)}1
2

y=3x=a’'-3a<0=a<3 (2
8. ANS:C  2lsld

— 4
OR il 311 :tane=~5:>9=§

QS ¥ /PQR -l grU%s 8. - m=4/3
% (0, 0) “idl xR 2wy

ny—y =mx-x) WA y-0=—3(x-0)

]

~ABx+ y=0

©

=™
J’_

s

1

1
9. ANS A - N
a b +

.
— yHid= Al 4l
C +

N[
o[
o |—

ol HVAdl x = 1, y=-2
SR (1, -2) il uR wy i,
10. ANS:B

: d o 6
BLamMigdl 2x4+y+6=0 «f detridz OQ= 7

. L 2
Blalsigdl 4x+2y-9=0 o deldldR OP = G

,_OP _3

~0Q = aldryi [asugd 52




11.

2%

13.

14.

15.

16.

1%

ANS:

DA P:‘

B [bg 3x-2y-2=0 ux ¢.

sk+0-20_

3k-16)(k—3)=0
k*+16

.'.k:E, ork=3
3

:D p=sin2a, = cos20

Pt gt =sin’ 200+ cos’ 2a=1

[4b—12]
=4

: _ ' =
C Y- U0, b)dl N

.'.:\/1_7+4 or b:—\/ﬁ+3
= p(o, 3+\/ﬁ) or p(0, —\/1_7+3)

' B A:%xmaﬂxﬂu

.-.%@b)(p—b):bﬁ wtiahy

~p=0orp=2b
- [stad [RLelg x=0 vl U 9.

3a—
X-dM:adly-dld: 5
, . , 1
Bigl detziar f 3ot urell [P2~12|=15 ~a=3, -
1 1 3
La=3=>x=3 =7 ora=———>X=——,y=—=
v=74 3 59
1 3
L 7 L
-, Miole Wl (3, A)[ 5 2]%{[%
_7 = o=
e AREGHD - AP > AB ~PgAB
s A-P-Basy Al
—AP PA 4 PA
: o & LA=——<0, — == —=
B IMECTEE] — il BT

4
5

Bas

—4:5
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18.

18

20.

241

22,

23

ANS:

ANS:

ANS :

ANS:

ANS

ANS @

A x=x'4+h y=vy'+k ®&A)

A A : (x-2) +(y-4) =105 x*+y’ =105

AR (b k) = (2, 4) “-d
B AQ'=(x1+BQ)" ,Q(x,y) dl

s (4x41) = A(x D7 +y7] 2usla

12x4 - 4y2 =3

p (b k)={

EE]
sl

OA’+0OB*= AB’ = a’ +b* = 4¢?

=h*+k*=¢’

= afEgAL igaad g8 xP 4+ y? =

:A  AMLBC AM=3

2
d
si2sl AAMB udl AM? =a’ —[5]

—a=43

— 42

(og, A 2 x+2y=1 UR ¢ld dl ¢ =y

542

[oig, A 2 2x +4y=15 ¢ld ol t = ra

V2

N
3 <t

6

2us(a




24. ANS:C A1, cos, 1 sin8), B(—1,sin 6,1, cos@) Tl UR 9.

r,sin® r1,c0s6 . Lcos® 1,sn0
3 + =1 4 + =

5 1
a b a b

1 1 1 1

+——=—t— i
0OA%  OR? rl2 Ij Al

ad

1 1 a*+b’

a0

OA” OB’ b’
B
2

X ,
25. ANS:B —+X=1 Hi a=
a b

ddi
adfl 2x+y-b=0 4 (0, 0) N 2ld2 /5 ddl

L2X+yE5=0 % Hidd vl A1 9.

2 3
26. ANS: D x+y-1=0 d2ll 2x-3y+1=0 - G5adl [Mlad kg [E’ g}m.

27. ANS:C

¢ ¢
LA T
el B g 1—t

28, ANS:B  x=detl, y=5t42  y-x-1=t=0
Sy—X—1 449,
290, ANS: A x=2t4+2, y=4t43 L3x+y=10t+9
xy) eAB= 0<t<l=9<10t+9<19
L34y HedH Bud = 19
30, ANS:C  x=8t2, y=53tdu te R-[0,1]

~ AB—AB={(8t-2,5-3t)/te R—[0,1]}

31. ANS:B 0050&:721 :l sinoazib :£ .-.oazj
' Jaf+bt o 27 a’+b? 2 3
-4

p= =2 g4 ino=p Ul
Ji3 ; XCOSOL+ysINno=p

Xcos%+ysin“3 =2
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32. ANS:B  U[R$wg = HRSw

AD= ABsin60° [AABD YR¥1]

T

= % [-2=1AD] 23l

2
a
PQRS L im=x . x?+x" = (2r) =

2
- S a
S AR AASY Zg

. 2 1 1
33. ANS:B | |=0 Riudl] = 2ac=ab+bc=—

c a
- a, b, ¢ Rl AR(lH 9.

A Sx+dy+k=0 % (2, 3Rl vz iy,
soduule YIML (6, -2) 9.

34, ANS:

35. ANS:D E+E=1 H| b=a-1 ddl, atll(4, 3) 3Ly 9,
o s 2 ¥ X )/_
fa=#2, 4l MR, 5= A /_2+ - =1
36. ANS:A  122402-152 2us(a
DRI
+9 =£12
SA3x+ 4y =36 AW +4x+3y =36
m, —1m
; m, =—cot85°, m, = —cot40° tanf=—1—2=
37. ANS:D | 2 +mm, |
- tan(85" — 40") = tan 45",
S0=45
38. ANS: A

AHLA ALHIA ?;@l\['rR =t

- - 2
a,=ar,a,=af

b, =br, b, =b,r*

b p—
2B e = =BC ql g
1

o A B, C S5 % UL UR ALdAl 39,

60 )




29

40.

ANS:D  Ap 1 H=ulbg C A Sxay+6=0 U 9.

oixl vl LUl IRULSIR =-1

old Jul B3dl: x, =-1,y, =—14

- WRLaldd (g B-1, -14)

ANS:D 4, 1¢, ~mm,=-1d (a+D)(a’-2a+2)=0

a’—2a+2=0 s 14,

1

ANS:D m =-—, m, =3 mm,=-1 [as] slzvai ¢t

3

Sa=-1

.0 PQRS AHEUY AdSIR 9.

1 1
42. ANS:C c=-ab ¥5dl Ba[x—g}r 4b[y_zjz 0

43,

44,

45,

46.

TEE]

= v [lad g (y %) Higl UAR Y 59,

1

s

ANS: C H:—ﬁ—g‘i\ﬁdi fx-2 |+m|y-=
2 3 2

. Bl Big ( 14, 14 ma,
. 1 1 1)
: pontes, S gl sy 80 jpen]
ANS: A dudl 25 _s B
. At+pu=-4
0 { | M= . R (4
ANS : A Gsddi AT (- 34 4m 2 5 -l Hws ¢l
3+4dm=+1,+5 'I’rl—l 1 -
.. + m—_ - . L+ 23_ > 2

s oyals m <l va =2
ANS: C

Bareg, 0(0, 0) wiell elRdl clotl deule M4, 5) 9. Opf il 8LY = %

% (4, 5) il uAIR Ay 9.
LAx+5y—-41=0

. el sl =- —%

9



47, ANS: A

, , c
mx—y—(mx, +y,) =0 YRdtis ==+ @)

s ¥UALy - A = —(mx, +y,)

48, ANS: A

L pecoso. peota
AR L g p WA (%, y)= )

Ssec o :i tano :ﬂ

2

2x 2y
A4fl, gec? o —tan o =1 HU ¥l

2 2

P ; :1+p—2
Ix 4y
- B k+1 7
: s | oo L
49, ANS:D PQ 4 uullg | =7
, , 7 k+1 o
dolfarites s+, w2 y—E:(k—I) R~ Gell yRAdivig=-4
Sk=+4
50. ANS: B Udd vl dol 2 (2, 2) Hil WAR Adl uilg A{1sw0 x-3y+4=0
ooy Ridivly = %

51. ANS:B  Udd vl elsigl y-u = —%
oo X A uHIdR v Ul y=—3

X—acose,  y—asino

: ) o v : ; = ;
52. ANS:B W let[\qgl)[@%pﬂ — A8 O —d COSCL d COSCL—asi o

~y(cosou+sina) +x(cosoL—sino) =a 2us(a
53. ANS:B P ap wAdsdl j daildul [asus K.

Q3 Ap A dedl - ARUAM™L (A% 2.

Ab b
~ P 22 0]l =220
{AH’ ]’Q(—kH’ ]”"L
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54,

55.

56.

>F,

58.
59

60.

ol.

ANS: C

WL 5 A PQ o p dReYl k AL [Asu% 3.

O X-% 1=-A
Xy % LEk

s k=

A, B, C [aseuntid 215 wal [olg vl ur 9fl. 20 (‘7 ;1 % ) t9elolg

a
Al GLU1 AN 2 om SLY=MXAC

dx
-5 12 -5 . -12
—X——y=1 .coso=—smo=——
13 13 13 13

412 -
cx:tanl?—ﬂ [on Ao A2 9. ]

3l =tan®=+3 mM/PQS=60°
QS la =3
y-y, =m(x-x,) 4l 2usld

,\/gx+y: 0 Hl,

y [H2d A alatell, adl uual x = x; it AHIAR vt Al

Xcoso+ ysino =p Ul

n . T
—Xcos——vysin—=10
5 y 5 .,

ABREY+20=0
xcosou+ysina=P, Ul o =3¢ augla
2p
Al —.,01, B(0, 2
(%o}

50 1 50

< BOA =22 = (OAYOB)= 22 = p? =25, ~p=5
N V3

.'.J§X+y:10

BC el =m =-1, AB -l &l =m,

[l
5
A
&
v
&
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m, =2+4/3 OR
= , B .
m,=2-+3 % (Y3, 1) Hisl v 2.

- ta]’]_e — @

l+mm,

y=2-+3)x+/3
didl y=(2+3)x-3
62. ANS: A

XCoso+ysino=p %4 p=~2 % (ﬁ,_1) 49l URLIR ALY,
dsin® o+ 24/2 sino—1=0

JB-1 J3+1

sosing = ﬁ,cosa W
LWB+Dx-(B-Dy=4

. ~3+1) 3-1
QR SsMmao= , COSOL——
242 242
A (WB3-Dx+(W3+D)y=4
63. ANS:B  RC -l altl x AM -l a1t =1
=3a-b+9=0— (1)
AC -3l x BH -l a1 = -1
—=2a+b-4=0— (2 (1) 2 (2) 4 G3al.
~cla, by=c(-1, 6)
64, ANS: A  x+y=0 dd xy=0 ¢id &1 ¢9,
A T WRSw L x-7=0 UR w4l
o (7, 0) 2 ulRges Ay,

1 2 1 X y 2 1
: —=——— —+=4+———=0
65. ANS:D . blm[la N Y
1 1
= xX=D+—(y—(=2)=0
a b

o [l (oig (1, -2) el uau a4,
66. ANS:B  x+y+3=0 -l alo=-1 augla
oo de vHl g =1




67.

68.

69.

70.

Tl

T2

73.

74.

x=3 [I=ldel vl i oo Ivell sl = tanB =+/3 .'.8:5
n
LAY T VAT V4
=557
1

y=e <l &Ll =o=m, (1% Jull sl Ty = _f

o=

0+—

Tr0 | B

XA e Y-8 2 se{leod del s,

sl 18,
7 i T3 5 _4 2
ol [6lg A 2 L x+2y=1 UR &l¥ dl t:—ig/_
3 5+/2
dal 2x+dy=15 Uz ¢l dl t= T‘/_
W2 . 52
Ty T

ANS: A

ANS: B

ULl vl el i 1@ x —y + k=029 B (=5, 4) Hidl UAR WY ¢

(1+22)x+(1-A)y+(1-2)=0
s = _[ 11+_27ﬂ: %
e

Y- AHIdR vl ((Rieg) 9.
Y AlASAS =0 Ad 54120

nat-—a+2=0 =a=2

K=9 (deidR 2 9.)

[aasaul uruR g™ol 9. RS Al RRIEgAL 1A (a, b) 9.

=l

2 2

=l

2 2

1+5 7+2]_[a+4 b+6]

-\
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~a=2andb=3

- Ans: C

75

x LA [Asan sl
2NHL2RY
3 3 dx

76. (B)

77.

a:
e

&__ 5
&5

(% ; %) 210 gl s w152

y_%:_(x—%)::)x-i-y—%:()

vl AN = —+—=—=2

a
2

In |
I |

4

(-4, =7)
Al AD | BC = OA L BC
[ﬁ]{i)l
h-b )\ -7
=2h=4k ..h=2k
dil OB L AC=

.-.[k_Bj[—%]:—l:>5h—k+13:0

h+2
h=-4 k=-7

Ul o JUALAL VRUALAL EMI%S ax + by + p = O £9. 3L vl clAl
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(b
(5,-1)

¢
D e
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78.

79. (D)

X COSCL + YVSINGL — X SN 0L — Y COS OL
1y P-4 ( ly ) HHLA v =Y

x(cosatsina)ty(sinc+cosa)—p=0} 29dl
x(cosatsina)ty(sma—cosa)—p=0

COSOL+8ING  SINGL—COSOL  —P

o] ULy = =-—2=-]
a b P

cosqg +sing = —a
SiNg, —Ccosqg, = —b

= at+br=2
Ans: B
%@[E%lzlézzr
LN
r Pu
X=5+1 =t y=6 ~
y=£r+2 3[%+1}+[—r+2} 6
6
=~ —=3(3-1)=pp
J§+1
Ans: B

SE)
1717

Wilax +by +e=0-dama (x; y,) duldlio (x,y,)dlddl

X2—X) _Y2—Y1_ 2[axl+bYI+C

X -0 _y,—0_-2(0+0-1)

1 4 17
. 0 8 i (2 8]
=— = Gjo) | —, —
2717 LTI L WTAST
Ans i D
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80.

g1.

(4,0)

stz siel APDP i

PA L ety uRSws iy dul pa o Hley Qrs, 0) % R Al

Ans i A
82. (B) Al vul

2b=a+c

~a—2b+c=0

nax+by+e=0 2 Big (1, -2) «iel wau 9. B0
g83. A ABCHL /¢ Al leouss ga 1D UM .

BC BD 40 8 ¢ (6,1

AC AD 5 1
o [J§.4+1.0 \/§.0+1.3J
H = R
EDAUAM= TR B+

68 )
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84.

85.

86.

82 3 )
Bl 1a4g ) e v,

~.CD al=542 _7
Ans: B

(A) ellipse : P(h, k) Q(-2, 0)

"
20 "5 | 2|2h+9
PA= —| == |=—
3y1te0r | 31 2

T2y 4K =7‘2h; d

=  5x24+9y*=45

2 5/
— 23
2 .

(AU 293W) ((GUuadl)

(A) Ty+x—-6=0,(-1,1)e3x—4y+7=0
AL (1, 1) e 3x -6y +9=0

2
Al RuRi vt ao = 4 = 1
3 7
1+—
4
Hiotell g uls2@

1
y—1= —?(erl)
= Ty+x-6=0

laa2

. 1
Bustang dsa A= /1 b b?

lcc2

.-.A:% (a—b)(b—c) (c—a)

9



= % (-2) (=2) (4) = 8 al. 54

Ans: B
B e . 6 6 . .y
87. A Al [RLB{gHLAL 0 [—?2],(?2] A (0, W) 9.
. 1 "
oA AAse = E\D\ el
IRLINE
= o A A
Ans : C
88. (A) Ty=5x
| .
cs1)
Lo L" s = e
o=
¢ &
S ™~ C
010) <
AB 4l AC 1 alsa
y—7=1x-5) y—7==(x=95)
y—x=2 ... (1) XEV=E12 L (3)
Hell b=l e (2) dil x—-y=0 ... (4)
AL, Bsddl P(-1,1) A 2L AL, B85edl C = (7, 5) 4 9.
x+7 y+5
ddl P 2 L Hefolg €9, - Rod Al ——=
B=(-7,-5 a4
BC 1l x4 y+o 10x +70=14y + 70
3 = = =
BC dala= ——— =" X v
X+7 _ y+3 oy =7
14 10 Y
€ 70 )




)

89. (A) x| tand= wael

1+ 1’1’111’1’12

m—2‘
1+ 2m

1
= m=-32%4dl m=§

90. (A) ?
- R |
tanB:% A (12D
i o/ |\
- 20& 6(—-@/2“)3 a
Y ee—a —
91. (B)

X12 o+ }’12 + Xz2 + Yzz + X32 + Y32 + X42 + Y42 = (Xl TX3 T XX4 T Y1Y2 T Y3Y4)
- (Xl—X3)2+(X2—X4)2+(Y1—Y2)2+(Ys—Y4)250

S Cam) sy

' . (X2 Y9~
CX\H\? e

-\

\l/



92. (A) bx+ay=3xy

«—
AB d wlsml
y—b=m(x—-a)

A(a = %1, 0), B(0, b—am) ds1 0,

-
G[ m,bMJ(m
3 3
b

3h=a- —, 3k=b-—am
m

‘m’ Al dlu 52di bh+ak —3hk=0 44
o AUSs 43U bx +ay — 3xy = 044

1
93. (B) -1

dl AR Ul el =R -l sl4
2-2k-2k 2k-6-3k -
k-1+k 1-k+k+4

S(dk-6)2k-1)+102k-1)=0 ™
L)y 0

1
sk= 5 AU k=-1

94. (D) il £y:3x -8y -7 =0%.
(1) (0,-1) 4e £1,>0, (0,0)412 £y <O .. URUR [A3%4 o1y
(i) (4, -3)42 £, >0,(0, )M 4 <0 .. uRuR (134 iy
(111) (-3, -2 £, >0, (1,2)%2 4 <0 - uRUR (A3 oy
(iv) (=1, =1)*u2 £; <0, (3, 7)*2 4y <O . 5 % Uy 19,




95. (A) 4:1
o lasusg s2dl By P oAl

_[—2x+1 3x+2] =
YUH = rrl  htl 2L Mg

Y| 3x + ¥y 9= O UR 49,

3[—2x+1]+4[3x+ 2]_?:0
A+l A+1

=5 Pl

9. (A) 1lx-3y+9=0
vl w5
3x—4y+7=0&
12x -5y +2=08%.
t+laa, +bb,=-36+20<0
S RUALAL (et s ulsml

3x—4y+7 . —12x -5y +2
5 13
11x-3y+9=0

3 1
7o (33)

ax +by+c=0

98. (B)
AHIARCUY Addsi Aolsa
HN-~MN43=2 D
yH =0 Dx-g=1 (3-0)(1-0) _5
e
-y =0 L=




99. (A) 9x—20y+96=0
(g, (-, 3) A Apd A dR§( U 3 Al YRUARML [atum- 52 ¢9.

2 g = a=—E N CO,b)

8 3 3
.5 B (442
g R S
wisla i aellea e+ 2Y =] N
: 32 24 (Q,0)
= 9x — 20y +96 =10
100. (A) 8
Side 242
(o 2)
(-2,0) €2,0)
- o ~9)

|x|+]y =2  euisl ARA o1 ¢, dudl ousgii-l dons fg adl

sodibla Adsn— L f] /R =8
101. (C) 5x+5y=3

el of Il eloly P = [

m &1 dl

.om=-1

—i——l[XJrL]
d 10 10




102. (A)

(-1, 4) [ig w2

103. (B)

2lx+27y-121 =0
3x —4y+12
12x -5y +12
SRLAAL (&% sl e 412wt [l adl
3X—-4y+12 12x-5y+7

5 13
2lx+27y-121 =0

=0y 39,

X+7y+6+5J2=0

-

QRLE S vl W@ x + Ty + A =08, AL (1, 1) L 2ldR

U3d UMl U Yool AL A Yo Al

104. (A)

105{5)

1-7+x

‘/% ‘:0 .'.7\,=6i5\/§

Hiate [sgl (3, 1), (-7, 11) ag
WL x+y =4 ud 516 [lg LS (1, 4-1) 8. 2Ud Ax+3y-10=0{ cdotzid 1 ¢9.

4t+3(4-1)-10

-

5

+2|
5
t=3 or t=-7
+t =3 ow

dRL 5 O s . Chot)
Tx—dy+A=0 a3 8. (1, 1 4Ll uaR 0 6.
7—4 + =0
h=—73
A=25 or A—3 C-30) MY =p

BC < A¥{1528L 9x ¥y -3 = 0 d% wral ol AHlsuu Hoell asi

106. (A)

Ox—Ty=1
3x -4y -7 _+12X—5y+6

UL AHLs8U

13
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21x+27y+121=0 &
99x — 77y — 61 =044 9.

7 9
Bl AL LA ugtam‘[—g dal — 9.

(eig, (4, 5) +ell wau adl |istell e w5200

7
y-5= —§(x—4) =  Ix+9y=73

9 N
dmy—5=5(x—4) =  9x—Ty=1444.
107. (C)
(x, y,) Hidl vl ax + by + ¢ = O UR il det-l deiule

X —X — ax; + by, +c¢
1_Y Y1:_( 12 Yl2 )auqsﬁ.
a b a“+b

-0 B-0 —(-1)
3 4 25

3 4
C(‘:—’ B:—

25 25

108. (C) x2+y?2=4p?

109. (C)
H[ole vl AR
24X+7y—20_+4x—3y—2
25 - 5
=  27x+7y—20=20x —15y-10
= 4x+22y-10=0
= 2x+1ly-5=0
110. (B) y=2,

J3XFy=0 X A 120° Al vl edld . dal

Bx—y =030 X-23 018 60° Al vel s-ld 9.
Hiotd vl A5 y -2 =0y

111. (A)
AABCHZ AB =26 ,BC=./52,CA= 26
AB’+AC? =BC? ddL AB = AC
A ABC aulsoyy st stal BAstal .

{ 76 )
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112. (B) 2x+y+5=0,

) X
i w5 —+ %: 1, qal
a

a_1
b 2
2x y

b=l S 2x+y-b=0
b b *TY

ed 5=ﬂ - b=+5
\/f'_) . o a

§+L:1
5 £5

Il
|+
| th

Hiate il A1 528l

113, (A) el v aHsRA 2x +y +6=10
UL X - AA(3, 0), (=3, 0) 4i 92 9. dal d-ll sl — 2 49,

y—0=-2(x-3) y—0=-2(x+3)
y+2x—6=0 y+2x+6=0
114. (A) 3 A (01__1)

o, lo-1-2] 3

el AME .1 2 Q.

soA AMBHER
at=3

= a=.3(@>0) B a/.z m

115. (A) Afa; b)), Bla,,b,) 9. 4Rl 5 Px, y) 9.
. PA%Z =PB?

(X - 81)2 + (y _b1)2 = (X - 32)2 + (y _b2)2
~2(a,—a,)x+2 (b, —by+alt+bi-a’-b?=0

. ! 2 2 2 2y =
~.(a; —a,)x+ (b, —b,)y+ 5(32 +b,"~a,*~b*)=0
2l (a, —a,)x+ (b, —b,) y+ ¢ = 0 Aviladi
1
= (322+b22—a12—b12)
116. (B) 4Rl 5 G(a, B) ©.

acost+bsint+1 asint —bcost

3 3
acost + bsint= (3&—1)
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asint—bcost =30
o3l 530, ARALAL 52l
a?+b*=QGBa-17+Gp)Y

117. (D)
A | A(—a sinao, acosa):A(Xl,}ﬁ)

B(a cosa, asina)=B(x5.,y5)
(At~ sy *ud a 89.)
AR 1l

X+asin o y—a Cos o

acosol+asin o  asino—a coso

: 2 ;2 2
LasinoxXx+a“sino—a cos ae—a’” sinecos o
_ 2 2 - 2.
=acosay—a“cos o +a sing y—a“ sinocos o
c(sino—cosa)x +a=(coso+sina )y

~(cosa—sina)x + (cosa+sina)y—a=0

118. (A)
. 13
119. (D) s
b
. (‘Q/z‘jq
el ﬁ-ﬁ@ttﬂzgzml > QCQ‘Q)
- (o) ¥
el Op -l el = 2 = m, quq/z
OA dl opazldlval g slddl G L
l—2 O r\o M
0 =tan' |2 =tan™ 3 oon
1 4
lheeed
2

1
120. (A) [2+ 395]

Vel Sve = HRSG LY
(AB=BC=CA=2)

( AABCRUM™ [AslaL a)




121. (B) 2

OA=8,0B=6,AB=10 s
1
_é_ 58)(6 _2
S Ligi6110) . —— 4
’ 0 oW
122. (A) 7x—24y+41=0 Co, o) P

QRL 5 Hidell +ud u{lsm y -2 =m(x— 1)
MLV 3Xx+ 4y —12=0%d 3x+4y—24 =0 g5+ A 21 Bl 44 9.

A:[4+4m 6+9m] B:[16+4m 6+21m]

3+ 4m’ 3+ 4m 3+4m ~ 3+ 4m
ud AB=3¢.
S AB2=9

2
[ 12 ]{ 12 ]:9
3+4m 3+4m

7

= mZQ

Hiatel g w15 Tx — 24y + 41 = 049,

123. (A) 2x+3y=9
YRl $ Clo, B) 6.
a pPp-2

o _B ]
Y g G[B, 3 99l

2[9] 4 3[E] =]
3 3
= Jae3p=0

SIS 293U X + 3y = ¢ AU
124. (D)

125. (B) (1, -2)
a, b, ¢ 2aled el 9.
2 1 1

= =t
b a ¢

9



126. (B)

127. (D)

S AR Ui as 0[ ,

AC 1 Hbig 3, ) dul
AB 1 1®lig (4, 2) 9.
v+1=6, 5+1=4
v=5 8§=3
dllo+1=-2 p+1=4
a=-3 B=3

(-1, -14)

WA SA4, —12) fuldleio Blx, y,) 9.
Xl + 4 yl —13

2

;5[“+y]+yrd3+6:0

2 2

5X1+yl+?:0—(1)

128. (C)

"

ALY,

gd (X ey x 5x+y+6)-dla=-1

[MJ w (_5) =1

X1—4

AL (1) A (WAl x, =1, y, =14

4a?

a2 cos2 20

2 2
P1 tP2 =

2 2
SeC oL+ CcOSeC O

€ 80 )

2 - 2
COS oL+ 8111 O

AT
(3,20

Y, §)

] AL SXx+y+6=008ud.
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129. (B)

130. (C)

a24tan2a

a2 cosz2a

(1 +tan? (1(.)2

1+tan2a

2 2
Py  Bo PIFBe"

2
2tano
az[il +a?cos?2a

cos 2 o, + sin? o

2 cosec 4w

2

a

P2 P1 P1P2 lsjn4 (a?)
74

2

~ sindo

2 cosec 4o
K2 +y?=c?
a=2Zhdal
b=2k (o b)) \
OA? + OB?*=AB?
a’+b? = 4¢?
4h? + 4k = 4c? s
h? +k? =¢? o
1
3

SAY =(3 =3t (6L
=9[1 — 2t + t* + 4t]
=9 (LAY

2
SR2 :[3—%] +[0+§
t t

T
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1 1 1
—+__
SA SB 3

13
131. (B) [ =

= 80 = 45

BC_CD_5
'BA DA 4
§~6+9-%J+1
DeALYd™M = 35 > 5

Z-i—l Z-i—l rb C'

2y
373

132. (B) 4x+3y=24

. XY
—ui ]
Qr{uﬂa |

a b
aa 3,4 = [— —] . a=6 b=8
—  6y+8x =24

=]

6 8
SBX + 6y =48
SAx+ 3y =24




133. (B) [15 3]

X
=— x>0
1 2

=4

y=3%x, x>0

a2—3a<0, az—%>0

_ l<a<3
2

134. (C) (-1, 3)

135 (B)
136. (A) (-4

PO -l alo= -~ b
< k-1
AR UHaa=k-1

R pQ o uabig 9.

[k+li] .
2 o)™

7 k+1
> 5 ¢ s Jeos b Y
apdwlsaa y-—o (k 1)[){ > ]

x=0&y=-4ddl
=16 .. k=+4 k=-4

137. (B) [%2]

Ml dAWA-B-CH L
T " AB 2
Bal Ac 4 A dR$913: 2 Al Qauul [aeusyd 53 9.

%(mx %(2)+y

6,2)= E+1 é+1
2 2

D\
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x=—" & y=2
5 y
138. (A)
. X ¥
3 g —+=—=1 -
il A58 S
4 3
We—+—=1  daat+b=1
a b
i+ 5 =1
a -—-l-a
Himckid
a=2 = b=-3
a=-2 > b=1
139. (B) x—-2y+4=0 c, >0 a,a,+b,b, >0
4x-3y+2=0 ¢, <0

vRlAlL [aeussd aHlsa

X—-2y+4 4x-3y+2
N
L x(4-5)+ y(2d5-3)+ (2-445) =0

140. v s DA Yool avll asiy

4 3 .
BXJFYEH—YZO (a,b,c>0dl a b, c 2R Al .)

%(4X+3y)+1—y:0

3
S0 v 9 [—2,1] S RUN

3
dal uild Al y -1 :il[x"‘Z]

y+X=— y—-X=

7
43

b=

Ans: (A) - (D)
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141. (B) 5x+y-2=0

| =

o)
13713

£, UL X - A8 01 tan (-5l yRl vAid 9. . tanB=—5
Hidd s A5

6 4
s
g [ 13]

= oy t=l

3x —2y = 0dAl Sx +y—2 =0+ elsig [

L

142, (B) f3x+ y=1 & dudviid aus alsa

1
x — By +k=08. .'.mlzﬁ
15
a3 11 a2
-0 3 6
Ll 4oL T N E ‘ T M T
= Il = [—— —_ |  — | = —
y - 2l fet (2o Ald otldl vl 3 2 73
143. (B) (5, 9)
. “—>
24l P(a, b) ¢ AB
a=3t-1 b=4t+1
a+b=14 >t=2
a=5,b=9

144. (A) 20Ul Uil U AIdR 9.

.'.1’1’11:1’1’12
5 A2
1
_._p(p2+1):_(P 2+ )
po+1
= p(p1) =—(p2e1)’
=% Pl




145. (C)

146. (2)
147. (D)

148. (B)

1L (1,008 6,1;8in0) 2l 4x + 2y =9 Uz ¢,

23

V17
y

X
v L g+g=1m1(13, 22) #liofl vz 2wd 19,

B2 b=-20
5 b - P
; X Yy
v L, oo Al —+ ——=1
AR ST o
=>4x-y-20=0 ... (1)
LAl : —+ < =14 2uid2 9.
-
Ty
L, vl 4l 4x-y+3=0.....(2) ... (2)

L, &L, vl a2l qMlsea = 2%/1—7

(1, o)

P =(-sin (p—a),—cos p) = (x;, y,)
Q=(cos (B —a),sinfP)=0(x,y,)
R = (x,cos 0+x, sinp,y,cos p+y,sinp)

T :[choseJr XSmO y,cos0+ ylsineJ

cosO + sin® cosO +s1nb

P Q, T AxRv ¢,
P, Q R uu3u <4

3:4 | \ P

? o

I‘ =
1 dcosO + 2s1nb

ol R 5 (15 cosO, — 1y 8in6) 21 A \

2X+y+6=0u ¥.

o

86 )
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A ——
2cosB 4 s1mnb
OP 5 _3
0Q r, 4
149.(C) -3 f(x)=x*+bx-b
f'(x)=2x+b
f'(1)=2+b

oo (1, 1) Beig o uelsd allsa
y—-1=2+b)(x-1)

Ly kL
"2+b 2+b
X v 4
. 1+ b (1+b)
2+b
1+b
- OA= dal OB=—(1+Db)

2+b
1
gd A o da50 =5(OA)(OB) =2y

5y (1+b)2:4(2+ b)

= b=-3
150. (D) —
[6lg P L WM

1 n .
> 23
n—-m n—m

~O"OPQR d dAsa = 2 x A OPQ o daAs4

0 0o 1
:2><l 0 1 1
2
1 n

n—m n-—1im

1




151. (D) 2x+9y+7=0
Q (6, 1) M4 R(7, 3) 4 aal. P Al WAR Adl 1waau-l a1
AL v wHlsmL

4 1 = i <1
ytl=-g&-1
N kR TR

152. (C) ZORQ="

SORP lala x RQ -lale = -1

| — 3x+4y=13 .1

3y —4dx=5u9d1 3y —-4x=-23 ... (2)
AHL58L (4) A () A B3adl ol gl w4

153. (A) y—3x+9=0 & 3y+x-3=0
lasel x = 2y w2 Big (3, 0) 4l
qIRl § (3, 0) |igl uA1R Ul UL 3160 m 9.
oo s
y—0=m (x —3) 2 oflo g nH{ls2a x = 2 49
g
édtanE:im /2 = = =L

4 T 1+my 3

154. (B)
BLuel sien A st st [sie g9,

: , |
- Hidld (g [2:—5] 29

155,
AC=BC=1




157. (C) 1

abc

156. (B) Bx+y+10=0

ULl 1L uR Bambig gl ek dotl deus Wkl 5 P Y.

el

5a
- oloa BRIBgAL M C [221, —]

p
T2

o

.'.J§X+y:2p

2a
e e
o dalst 5

5
—a
2

2

5%1

0
a

1
1

T
a _\f_”ff\l\__ .
\ e

SR s AW x cos 30° +y sin 30° =p

2
L) A[ %50] el

. 1{2p

AOAP A YaAsn1= —| ——= |- 2
’”L 2[~/§] P

pe=s,

Sl i w1528
PBx+y=+108.

VAL A2 9.

1l a a

b 1 bl=0

c ¢ 1

1

1

%11

1
b 1

L

9

1

B(0,2p) i xd 8.

2p® _50
B B




l 1 1
a
— abcl—l l—1 0 |=0
a b
1—l 0 l—1
a c
R; >R;—-R,4
R, >R, -Ry4

U

L) (i (o

= (1-B0-0)+cd-a)d-b)+b1-c)(1-c)(1-a)=0

3 +
l-a 1-b 1-c¢

158. (C) 14x+25y—-40=0
X—y+5=0- doRui w1528
WA Sx+y+c =00, % A, —2) Hidl vAR A4 9.
o =1
AR talsax+y+1=0

h+1 k—zj

L5 Blh,k) 8. AR « uwalig [T 7

% AR UR 9. dal deli dolfetins u 9.

E+k_2+1:0 & E_E_FSZO
23 2 2 2
By (-7, 6) 99 d% w18l

e[ )
AC M2 C| 27 jud




2 6

BC dwlisea: y—-6= 1‘:17
—+ 7

5

Soldx+ 23y —-40=0

159. (A) (@) (2x+y=4) (B)(b)(5,0) Clc) 642
HRL S D = (o, B) €.
Co+1+3

3
p+2+4

3

~D=(5,0)u4

=3 = a=5,

2 =>pB=

X1+X2:1 X2+X3:
2 2

h;Y2:2}b+Y3:0&_h;Y3:4

A=(-1,6) B=(@3,-2) €=(.2)
AR dals : 2x+y=4
d2l A Hidl elRa du-dl densd

2x AABC
i Bniinitandt T [ galol: Aa): 2xty =4

BC
B (b): (5, 0)
Cle): 642
99
160. (B) 9 cz2%,15%)
AP=COQ=x (to,ny)
C45+x 153-x D
10 28 P
135
19 [
A (o4
R
POl gl = ——2 2
AHkpR™ 10 19




161. (C) 22

v ol 59 .
1 O —a-m
01 2 |=s0
m —1 0
> m*+am+2=0 meR
A0 sat=8
~lalz 22
162. (A)
1 B 35
2 C 36
3 C 37
4 B 38
5 D 39
6 A 40
7 C 41
8 C 42
9 A 43
10 B 44
11 B 45
12 C 46
13 B 47
14 A 48
15 D 49
16 C 50
17 B 51
18 A 52
19 B 53
20 B 54
21 D 55
22 A 56
23 C 57
24 C 58
25 B 59
26 D 60
27 C 61
28 B 62
29 A 63
30 C 64
31 B 65
32 B 66
33 B 67
34 A 68

eillEll

OPFPRQOPREOOORPOORP0RORROEEOREREOOC000R0OR0O

69
70
71
72

v - T -




eillEll

157

129

101

102
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73

158
159

130

74
75

a&b&c

131

104 132 160
161
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105

76

133

134

106

78

135

107

136

108
105

137

138

110
111
112

135

a&d

140

141
142
143

113

114
115

144
145

116

117

146

118
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147
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148

145

120

92
93

121

150

122

54
95

151
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97
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Tt - 11
uil, WA, ddn A4l 2Aisd)

Hlcall ﬂE.I
(h, k)55 A ¢ Bzaan adod, sidlma axlisa
x-h’+(y-k=1"¥.
del uae A{lsel :
x=h+rcoso,
y=k+rsin8, 8 e (—m,n|

A(x,,y,) A B(x,,y,) HRlid [tgaion aded #1522 (x— X)E-X)+(y-y)y-y,)=0

-

(9,
U5 23U adel suld d 12l %330 aRdl :

X 4y 4+ 2gx+2fy+c=0 8. dd 5% (g HAA B 1= Jg?+ T —c B
A5, ado euld d e+l %330 wrdl
— x? Al ASAAS =¥ Al uSYAS #0
— xy <l AIAS YU Slal HSI.
— g?+fl—¢ >0 ¢ld Ad.
adi x?+y? =12 Al UL ax+by+e=0, 52 4 p? 2 WeAR{l 2l
2

¢ g . X L
BN e dl 2L, aduid Hat s % [Bgul 9e w1ald .

2

a’+b?

dl v, adeid o [ [igHi 9.

2
e C - T 3 "
ol 17 < — el adel 4 ¢ «dl.
a +

AHAeHl adud aa Bigd 2 By Px,y) 4 adi x%+y2 +2gx+2f +¢= 0 AlUA
0 As5] S HIZ,

A x+y, +2gx, +2f, +c=0 dl P g ada Guz ©.
qx,+y,  +2gx, +2fy, +c<0 dlPBigadudl e .

A x4+ vy, + 2gx, + 2fy, + ¢ > 0 dl P Big ada-dl @i .

€ 94 )



10.

11.
1.2,

13.

14.

15.

Aol ddl s, =03l s, =0 URUR o [t Rigul 92 dl dH{l - did wsadl v

A5 5, -5, =0 8. Bl 2(g, —g,)x+2(f, - ) y+ (¢, —¢,) =0 23U euldl asy.
of [t adoll s, =0 2l 5, =0 Ul Yelighidl uaR Adl adord s s +hs, =0 243U
galldl asid. 2l s, =0 ¥ wid ada 1l ) eR.

adil s x%+y? +2gx+2fy+0=0 A W t:x+my+n=0 -l YefigHidll UAR AdL ada
AHLSRBL g+ 2p =0 23U suldl asid. Ul 3 eR

adal x?+y? =1? Rl P(x,,y,) g el 0l xx, +yy, =17 9.

Wl y=mxae A oadil xP+y? =17 4 WL ddl WRd 2 =12 (1+m?) ©. du dbig wm

—mr?® r?
i
¢ ¢

adi x?+y? =r?udl P(x,, y,) il aduid eiRal m alvaion st

&

y=mx+ryl+m’ ¥.
defol x? +y? =17 Ul elalrel Righiell plx,, y,) Ul ado-d elal sl deus

[z 2 5
=yX; Y -1 ¥,

AHAH ol aduil azl-i xeiul :

< adal veiel .

€6 <TkT,

" & adul o [t [bigul 9.
- 4t
2% i.e.‘r1 —rz‘ < ¢, < I, +T,

& ddal of [t Bigul e,

& ddol uRuR ¥t «dl.




16.

17.
18.
19.
20
Dallee

22.

23,

24.

25.

20,

C,C, < ‘rl —rz‘

< s ady, ollm adorll vieR .

adl x? +y? =17 <l S (0, 0) ol vl ax+by+e=0 o clu>id2 P eld dl
du3¥dr p=r= l adu .

p <t =3l adu-d o [~ [BigHi 9¢.

p>r= M adad ¥e Al
A Adol HA A5 % - WL dl S (h, k) WRL.
aden e 2t g dl (AUl « sl
ade X- vad gl dl Bzl = 15l y - WAl
ade Y- e gl dl Bzl = 15l x - WAl
aden ol i el di Bl = 15wl x - Al = 15l y - 2l

L L XKL

adol x? +y? +2gx+2fy+¢c=0 &l

X2 U2 sudd -l dals =2,/g? —¢

Y4 U sudd @aldl des — 9.2 ¢

adal (x—a)' +(y—b) =c? 2 (x—b) +(y—a)’ =c? -l A a1l dens
adoll x? +y? +2gx+¢” =0 2l x* +y? +2fy+¢? = 0 (L I il dous

_, &= e
3 g2+f2

S P(x, y) LigHioll ader x? + y? + 2gx+ 2fy + ¢ =0 Ui Big A(x,, y,)
Hed¥H R = ¢ + CP

el Yedd¥ 2 =1 CP| . Al € dg 2l ¢ Bl 8.

adi x% + % + 2gx+ 2fy+¢ =0

wrlllely P(x,,y,) 2oL el s wlsa

XX, +yy, + (X, +x)g+(y, +y)+c=0

€ 96 )
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Udde

R2AHAAH], (A gl 2 (A uiell B3l 2dAAL AR A9 (e) Wl 14 dl deall
A lH, Blgainl e aisd seay.
%le=1dl dalsd 22d U4y,
%le<1dldaisdved Guaay.

%le>1dldaisazd Aldaay.

uaadd WHIRA A58 vy =dax,a# 0 9.

Z(—a, O) (9 0 S(:v, 0)

v b

x=—u Y Y =dax (a > 0)
Fafast

—> e w50 x=atd,y=2at,t#0 ddl uAd Big cLig (at? 2at) 6.
— =M s(a, 0), [R5 1520 x=-a ¢9.

— ol dous = dlal, Awfeeil izl (a,+2a) ©.

— WRAdd W p(x,, y,) Blgdl dsd w0 yy, = 2a(x+x)) 9.

—> uaAd-AL Bamlsig ol s Y - a9,

-

ay S . o g a £
—> 0l y = mx + ¢ ¥ UAad-d A d H2-l #3730 Ad ¢ 99, CZE,m?&Odm e feig




a 3
y=mx+—,m=#0 9,
m
—> uady Yl ¢ - gyl el aisam
1 ;
y:¥x+at, t=0 ¢,

— WRAdd y? =dax A+l p(x,, y,) S,

Ay, —dax, >0 dl o4 s 44,
Ay, —dax, =0 ol A5 % s v,

Ay, —dax, < 0 dl s 44,
x? =4by,b# 0 2,
b>0

€ A 10, 0 > X
. . L y=-=b
Z 10, - ERTIE )
x* = 4by (b > 0)
b<0
Y
. M
z|w© - EETEE)
) 0, ) > X
4 ¢ S(a, 0)
¥ =4by (5 < 0)
{ 98 )




— =W (0, by (RABstd wa{lsm y = b 89,
— AUl dous = 41 b |, wkeadl iligyl (+ 2b,b)
— WRAdY x? = 4by -l maladlal s
y=1mx —bm’$.
uAdy-{l Altzodidl Aligal P(t) 24 Q(t,) sl dl t,-t, =1 A,
A URAAY y? = dax -l 515 [lg P 200l AS X - A T 98 dl SP=ST 1A, 24 S-~UM.
uadd-{l Altadidl Abigai elen st [Habs ur slzvel ¢ o.

111

udad y? =dax Ul2 S - UM 24 PQ -UlHaal ¢l dl @Jr@:‘ Y.

3
uaay-{l AlmHiol st unt uels el deil wie A RRIGE oAl s u 2udal 8.
wRadA-{l siS @didl vzl pit,) 2id Q(t,) e elRalusdsid ey (at t,,alt, +t,))

-

9.

uRadd y? = dax Ul Big P(x,,y,) dal Ul s =2, sp*u2, SP=|x, +a| wA.

Guada
1 1'1 Y 1 II
B(0, &)

§ \A .
X a0 a0
Ay find
—___/Ll : 3
s g Rl
4
£ 29 )




2 2
. X .
Guadds uHild uxl. —2+% =1 %la>b
a

37 YL A9,
— b'=a’(l-¢?) Hidlenq.
— Afa, 0), A'(a, 0), BO, b), B'(0, -b) RlBigl ©9.
—> Ml S(ae, 0) S' (-ae, 0).
2

. ; 2b
s AUMde) dets =

d
— [Hafsiar uise: x= J_rg

s uuiAladl dellss — 25 = AA!
aeuasl e =2b=BB'

b2
— AR AHAR{gAL [i ae,+ ;] 8.

— 5w C(0, 0).
R2 ML (A [Cgl v (A 20 BHAL 2dAAL YRR AAN e F HEd 1 5l 290 Wl
Sld dl dal druH [Bigali-l A GUaay sedld.

Guady uAd Al. x =acosd,y=bsing,0e(-n,n] .
dl uadd [eg (g - [tg) =(acosB,bsin6) 9.

. , XX .

Guddy Ul p(x,,y,) Rigdl el wdlsa a; + ygl =143,
. _[—a’'m b’
y=mx +c(cz 0) 3 Budadd e dl dRd 2 = 42? 4+ b? 4L g s o | ¥

Buaay-dl m sl s
y=mx tva’m’ +b? .

Buady u-di g [igyl s ul.

X s

— 0058+X smo=1 ¢,

a b

X2 y2
Buday —2+b—2:1 1 AA Plx,y,) o At
a
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10.

11.

1.2
135

14.

15.

X
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3 X . .
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16. S g Guaaa-l Ul eld d2ll P(x, y) uaad U sl [Bg ¢l di \SP+S' P\ =2a .

%yl SP= ‘a —ex

,S'P:‘a+ex‘ 9,
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31 1 1 1 3 |
(A) {5 5] (B) {5 5] (€ {5 5] (D) { ‘E]
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(&) xX*+y* +2x-2y—-62=0 B) x*+y*+2x-2y-47=0
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32, y?=dbx ¥l x? =4by W AHIA s s 69,
(A) x+y+b=0 (B) x-y+b=0 (C) x-y-b=0 (D) x+y-b=0
33, y? =4x il s vl U xy-1=0 9 dl ol a2l wRal Y.
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(A) a

B) 0

>3)
(D) 2’ 2

&

(C) 2a D) 2L WSl 2 5u dl.
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[Big 4, 0) Hisll uAR AdL ol BuaayHl 2iddfd ¢y dal Guadad wlsa
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AL el =
N2 B - o - D) =
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AB=b-a=(0,4,-7)
AHAAHAL AMEN 7 = AB x 7
1 ] k
n=|0 4 -7|=(-25-14,-8)
2 -3 -1

wuddd s n=a.n
(x,v,2)(~25,-14, -8) =1, 2, 3) (- 25, 14, -8)
5% = [ B7 =05 08 = 74

25 + 14y +8z =77

122, ¥Hdd 2x+4y + 8z =17 ﬁ:(2, 4,8) d=17

ol (B 7 = (2,1, -1)

£n=(2,1,-1).(2,4,8)=4+4-8=0

LR [Bg (3, 0, 8)2ilal Adanl wlsred wman sag el

UL UHAA HHIAR .

AUAA 2% + 4y + 8z =17 Lauidr uHda 2], 2x + 4y +8z=k ke R - {-17}

WA U U] e g siael
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123.

124.

WL U SSua B (3+2t, t, 8—t)
AUANAE 2% + 4y + 8z = k o AHIHA 5.
2(3+2t)+ 4t +8(8-t)=k
6 +4t+4t+64-8t=k
k=70
HUHAE 2x + 4y + 8z =70
X+ 2y+ 4z =35
dMdd 7 xX+y+z+1=0 n,:X-3y+z+3=0
AHcell ] s oMl URIR Adl MM

L(x+y+z+1)+m(x-3y+z+3)=0 il 1)
X({+m)+y({-3m)+z{({+m)+{+3m=0

n={¢{+m, ¢-3m, ¢ +m)

2w ¥ —
QWLT—E—Z{[[@.ELL =12, 1)

WL AU HHAR Sl dl 7 =0ua. n=d

f+m+2f-6m+£+m=0

4 —-—dm=0 .. £=m

=1d m=1 %a{lsza (1) 3sdi

X+y+z+14+x-3y+z+3=0
X—-y+z+2=0

AUdel X —y+z—1=0, n,X+y-z-1=0
L(x-y+z-1)+m(x+y-z-1)=0 willl)
({+m)x+(£+m)y+({-m)jz-£{-m=0

AU X —2y +z =2 " do .

n=(¢+mm-£¢-m)f,=(1,-21)

n,.n,=0

(¢(+m)+(-2)(m—-£)+1({-m)=0

4 -2m =10




L
m 2
£=1-dlm=2ddl

Wl (x-y+z-1)+2(x+y-2z-1)=0

3X+y—2z=3
125, {4, . x—-y+z-1=0, M, X+y—-z-1=0
(B) (x-y+z-D+A(x+y-z-1)=0 (1)

(L+A)x+(A-1y+{l-A)z=1-a=0

L

+ i =1
1 _[1+7x] Toltdf

1-% 1- %

Y-8 uR sl 2y =~ 7= 3

-1 —-A=3-34
A=2
126. AMde &l A (a, 0,0), B(0, b, 0)2i+ C (0,0, C)Hi e &,
b ¢
WL AHAd, GaulBgel »idz 3P

(B) suderd . §+

=3P
1 1 1
al B
1 1 1 1
e e el 1
a2 b2 02 9p2 ( )

. a b C = = I = =
AABC d, "t s 3°3°3 A, el [Aseul v e Hlszel wHHL 57, dl astells
1 1 11
< yz Z p? iz




123,

128.

129.

o AABC o Hbes 2 walsrel

LR SO
X2 y2 Z2

=57 dan 5349,

. : a b ¢
#dl A (2, 0,0) B(0,b,0),C(0,0,C) AABCT Hdw [3, 3’ 3]

wel Hedeg (2,1, 3) A .

a=0,b=3¢=9

X vy z
g Eapn e ]
Al 7 g

L3+ 06y +22=18

A¥dd qHEA A (a, 0, 0), B(0, b, 0), C (0,0, C)HL L 8

b
A ABC 1 "3+ [% re %]: (o, B )

a =30, b=3B, ¢ =3y

L

3o EE 3y

Z

i ZiY¥iZo3
UHded wilse R

2l Afa, 0,0), B (0,b,0),C (0,0, C)HL ded Axdea §+ JiZo1 g (B, (o, B, y)

) . o
il w0 A AL " e % e

Xx=a,v=Db, z=c¢

¥
c

b ¢

= =1adl A, B, Cuigll 2m - HHdal #Hid? dHdal




ud el (x,y,2)=(a, b, )
B v

o
—+ =+

= =1 yzel 2uee
a b C

@a[&@QL[%OL@LEJF B,r.
X vy z

[l
WA
W |
w| o
W
S e

130. wdl uzsiBig Ala, 0,0), B (0, b, 0), C (0, 0, ¢) AABCH kws (X0, V1, 2,
(A) 2 AUAA B A, B oA Cof MM 53D,

X z i .
EJF%JFEZI 2L AMdad (0, 0, 0)ll 2id2p

P= 1

— +—t
P ox! 9y} 97

1 1

1 1 9

1
AABCgHm%qu—zJF?JF;—?

131. s e uHdd Uz GlamBigedl slral doeunis Al (85 vl o) B v 6 dal douvigdl
dols p el .

(B) xcoso+ y cos[3 + zcosy =P

B B P
L AHAE AEA A( ,0,0], B{O,—,Oj,c [0, 0, ]
COS 0L cos 3 Cos Y

A, B, CHiall dd-Hda #Hid? AMdal

P P P
S y’ = p Vol =
CoS Ot cos 3 CosY
w28l UMl 98B
P P P
(Xl:v y13 Zl) = ] >
coso. cosfi cost




132.

P P P
COSOL = —, COS[3 = — COST = —
Xy ¥ Z

o, B, v 2 (25 venil il

cos” o + cos’ P +cos’y=1

111

2 2 T
X, Vi Z P

A, Batal o Hidl - dH AMdeH AMidr

1,1 .1 1
b S o _+_+_:_
AHAlL 98 [Ag Ly 7P R
AUl T, 12X+ Y + 22 =1 m=(2,12), d;=1
T, X+2y—2z=1 n, =(1,2,-2), d, =
1 ] k
£=m,xm,=2 1 2 |=(-6,6,3)
1 2 -2

AAe w7 w9 lBE Al e z=0 Yl
L2Xx+y=ldAlx + 2y =1
1 1 _ 1 1
1) 1 oot o R a = —ny 0
aMlsrel Giadl x Y73 [3 3 ]

w1 6L UHACl, 215 A (Bl 69,

dudl vl wMlsrel 7= 3 + k £, keR
(1 ] K (-6, 6,3) (1)
3
m, o 6x+ 2y +3z =1 o, = (6, 2, 3)
m, 6% + 2y -3z=1 n, = (6,2,-3)
1 ] k
m=1m,xn,={6 2 3 |=(-12,36,0)
6 2 -3 /775N



AHAG A5 1, 2w, AL 9E[BIg, Wi 2 Ae x = 0 i
2y+3z =1, 2y—3z=1

1

—,z=0
2

aMlszel Giadl, y =

s [o, % 0] +k (~12,36,0) {2)
Lol szl (1) 2 (2) urdl
£ =(-6,6,3)
m = (-12, 36, 0)
i ik
ixm=|-6 6 3|=(-108 -36,—144)= 0
~12 36 0

6l 95U URRUR HHIAR .

7 = 0sldldl 3l 955 5 [Qundely .

(a—E).(Exﬁ):[%,%, 0].(—108,—36,—144)
=36+ 6—0=—30# 0zeul [Quidadlu g,

oLl i sue BgHL 9edl .

133, 3 7= (2,-2,3)+ K (1, -1, 4) keR

(B) u™dat.(1,51)=5
T=(1,-14),1=(151)
2.a=(,-1,4).051) =1-5+4 =0
S0 U HAA UHLAR 9.

L UL (B (2, -2, 3)dlAMdd x + 5y + z—5 = 0 dstzidr

P_|2+5(—2)+3—5|_ 10 10
S+ 25+1 V27 ™ gy P
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(B)
(A)
(B)
(B)
(B)
(A)
(C)
(C)
(D)
(A)
(D)
(B)
(D)
(A)
(A)
(B)
(A)
(C)
(A)
(B)
(D)
(B)
(B)
(B)
(C)
(A)
(D)
(A)
(C)
(B)
(A)
(D)
(C)
(A)
(B)
(D)
(D)
(A)
(C)
(D)
(C)
(A)
(A)

44,
45.
46.
47.
48.
49,
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
£9.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.

gLl

(C)
(C)
(A)
(C)
(B)
(B)
(B)
(B)
(A)
(D)
(A)
(B)
(B)
(C)
(A)
(A)
(B)
(B)
(A)
(B)
(D)
(B)
(D)
(B)
(C)
(A)
(B)
(A)
(D)
(D)
(B)
(C)
(A)
(C)
(B)
(A)
(A)
(B)
(C)
(A)
(A)
(A)
(B)

87.
88.
89.
90.
01.
92.
93.
94.
95.
06.
9.7
08.
99

100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111.
112
143,
114.
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.
123.
124,
125.
126.
127.
128.
129.

(A)
(D)
(B)
(D)
(C)
(C)
(A)
(B)
(D)
(B)
(B)
(B)
(D)
(A)
(B)
(B)
(B)
(C)
(C)
(A)
(D)
(B)
(A)
(B)
(C)
(B)
(A)
(B)
(C)
(A)
(C)
(B)
(A)
(C)
(A)
(C)
(A)
(B)
(B)
(B)
(B)
(C)
(B)

130.
131.
132.
133.

(A)
(B)
(C)
(B)




UNIT -13
alad eloraldid

ALY YEIRAL :

AR : % AR Wi azl Rau 911 Adl @A uRa AM 53 B, ela. A9, wAdL, o uRe sald
ol W12 ARAAL BLRAL GURAL eUaLAL oUR (—) Rrg S0ME 20 B,

«il4;
R*={(x,y)|x€R,y €ER}
R®={(x,y,z)|x€R, yER, zER}
R? uA R® r_ti_a[%s;n-l %, 9,7 Q3 salaiu 8.
_al‘seﬂ-{l AMLdL: A ® = (xg, Vi, 71) ¥ F = (xg, V2, 22).
A X=y & (X1, Y1, 21) = X2, Y2, 23) | |
S X=Xy V1TV 21 =22
AR AN AUAL :
R X = (xg, Yo 2) VY = (X Yo Z2)-

X+ =%, V1, 1)+ (%2, Yo, 2) = (x1 + x5, 1y +Ya 2 ¥ Z;)

ARAL WA AT = (Xp, ¥y, Z3) dlaBU T (=2 +xZ +x% .

A 7|} ealam B, db [X] =x2+x2 + 2.
“le: F AR M 1 gl dA BsH ARy s8 8.

ARl Ra: 3 7 29 73 R2 vaal B3 At gAda aRa S k € R

<222 )
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(2) x=ky,k <0, dl % xn 7l R [ARs 8.

(3) ASua YAd vRA Lk € R dUL T nd 7 ulkane

X #ky,dlXuly e _.[é.-iﬁ-u AW B,

ANIN ARy : 2 a];%i;u[saﬂ X oA ¥ +(l Ba A sly vaa v (e
Sl dl A3 A AR 58 8.

Aa: AT =kJdlAA dl ¥ T 2§ AU B,

widy 1:: 90 g AR X vd yar sl dl = dl x| = |3

dul X 24 7 aqiza 8.

wily 2: A ¥ # 0dl ¥ 4l AR ad [tauﬁi pioiey Ay uRA U B.

dla: o |

< | |
* of) ¥ ¥l e dar AR i, d) ]-jﬁ 7 ATl Rl Asm uka S, A1 T )
saldu 8.

*

<
I

gl k> 09 % ol Bui k el uRe 8.

*

y k—x| k> 09 x -l Ayg Bud k wnaml alRa 8,

|x
uiy 3:

(i) R 1l uells uRaA { et f o et ddlopt adld 2ieded A ealdl sy,
(2) R® At ucls aRAA T, J aul k - 32u 2t a3 wivten AQ sl asia,
AR B Bl Ran |

A B, CAlaud aRaqsd @, buA c el d,

—

AB+BC=(b—-a)+(c—b) =c-a =AC

P&\
 223)



AR AL AANUAL BHIARKMLYE Agesial P
art: O, A4, B, C -laun ARy AN 0, &, b A € &l d),
Al 0A=a and 0B = b & R~ uRal 8.
dl 0C=04+0B =a+b
R? 24 R® sl Rl »id:o@ :
Yol X = (xq, %) ¥ = (yl,.yz) B RZ L AlRel €14 dl d¥e vidDeld
X191+ XY, 3 el e @ dul A F - 7 4R eafan B,
§H, XY = X1Y1 T X2Y;
"ol ¥ = (xq,X,,%3) €ER3, ¥ = (¥1,¥2¥3) € R udl
XY= X1Y1 + XYz + X33 Ac:@inA viRa J@isr vadl $l2 Qeusr
w5 8. |
R3 i aR el R A ¥ = (xy, %0, %3) WA T = (¥1, V2, ¥3)
A R3 Al Rl €14 dl dxg elRofeiq
XXV = (X2¥3~ X3 Y2, X3Y1—X1¥3 X1 Y2 — Xz ¥1) . AURAS.
Alt: aRofaan ulke sl WG Bl A ARSR WA 54 S, |
a0 2 AR a2l aslad: |
(1) ianged 3 AR AR S, 2R ookt | ARY AM S,
(2) wda@- 3 R? duy R? wi aawifd 3, ok SRR a?l R? yi eqrouiq L.
(3) vid:apa asll B, w1 sRafae sl Qe qriag el
RN, Vogad aaL Bo@d: A x,y,Z € RPadx- (¥ X 2)

AARM %, 7 uA Z U@ (Box Product) 58 8, A4 A3l [X 7 Z]

< 224 )
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ad salay B,

X1 X3 X3

Yi Yz V3

Wa: [r,y,Z]=
' Z1 23 Z3

* R X, ¥ 6 Z AR F X (F X Z) A aRag Boad 53 8.

CE

*

IXFxD =@ Dy (& 77

>

*ixi=—k, kxj=-i ix k=]
Q- RN A Xy, X5, X3, V1,2, V3 € R, (X7, + X,¥, + ¥33)% +
(X1 Y2 = %2 y1)% + (X1 Y3 — X3 1)? + (X3 ¥3 — X3 ¥;)?

= (x2 + xZ + x2) (¥ + y7 + y2) v Raua au-a-il Ruy 58 9.

"X = (X, %2, X3) WAV = (01, Y2, y3) L |- T 4 |f X y1? = |%]|?|7|?
Aefl 2aif-fl andt: £ v § 31 R2 viadl R3 A1 aRRall 1A dl

1% - ¥ < |%]||F] andl A el aicolll siaundl 52 S,

Bulefly sasar: RZast R3ALURMZ HA y B X + ] < |7 +
7] wtaine A Grétela wamal s 8. :

WAL 4 : R? Al AR ABM X = (xy, %) ¥ ¥ = (JhJﬁ)
AR QA AL L ¥ Xy, — x,7;, =0
WY 5 : REal AR ARW T = (xy, %5, %3) A ¥ = (V1, Y2, V3)

AR DAL YT X F =0

oD
€ 225)



Anadla akdl: L,y xA ZA R wuRWB. Al o, B, ¥ € R WSl »homil

Al s A du v ax + fy+yZ=0 wd X, y2ud z
anadly ulkal s8 8,

A3 A AR : N K, T, Z wnadly A €, dl du Auuadla R

YAl YIu AU AR 58 O,
A2, AT, T ¥ Z varddu AR du dl ax + fy +yZ =0 =

a=0,=02uiy=0

4}y 6 : R3 Al [~ yldR uRl %, 7, Z Andelu g dl ot dl o [%,y,2] =0
A yrudr AR aA-N wel :adl 3, X v y A gl ulul 8. |
(Dl £=ky, k>0 dxandylRuasuq s, dell dufl ezl vausg
HY 08,
(2) AT = k¥, k < 0l Z 2 7l R Ra 8. delt du-ll qaln BiRLLA Y
T8, |
(3) A X% A ¥ Al R Rt 1, o 3L X 2L § a2l vl W el dl

d4l a = (J?AJ_J) dl a = cos™! %%,a € (0,7)
doaRl: A % # 0dury = 02 (f/\)_/) =§ |
QU dl 7 24 7 A warur del akal 53 8, A4 Wi ¥ L Jad salun 8.
Win7: AL ER, 20,7200 (%" 7) = adud,

(1) x-y = |x|{y|cosa




(2) 1xxyl = |x|lylsina
(3)x 1 (fxf), yLxxy)

Ah: X ud y oA dol sy ulka + T ’:’I 8.

ARAN uay: %‘l @ 219 Db UR2UR €6t L 1 Adt YAd R €l dl @ D b uasil vl Ak

u (Projection Vector) ( ) b iRl avaiRid sani >0 8, AR Adaui Pro;b al e

gy 8,

Biile{ Axgn: AABCUAE = ¢, BC = a,%ACA=h
. 11 11— it 1,- 2

~ AABC{dngn = b x | = s|axb] = ;[cxal

(+fleL : w00 Yool GUALDL §5d R W2 o wsu B.)

= A ABC o fois0n = %Jﬁgﬁaz —1b-¢?
(<l : 20 Yool G RZ dal R o1 w2 454 8.)
m ABCD %i AC = % %13 BD = 7 | w™ABCD «{ &80 = 2|% X 7l

AN 645 1 ¥ Ut WBldHL 19 Yos AR oo AHIRL €l Aat it weledA AR sas
(Parallelopiped) 53 8. @,b, T W ¥AidR gas{l wawd-l Rl 8.

s uuidr sasd ansn = |[a@, b, 7|

9



YALLS

1o |@| = 3.5d jax1)? +|ax]|?+|a x k|? Al Bud ..cereccrneas
(@) 7 (b) 135 (¢) 18.5 (d) 24.5
2. 4 A ABA @ LM ] O A m YA A B, AL ma A weu AR
1

(@) m=+1 B)m=jal ()m=zx— (@)m==2

lal

3. uulBougg sizslr Buawi-l agdnaiedl 3¢l & sensuzil ad-i 38

WY G 8l dl COS B = i

3

@ -: ®»-2 © -i -
4. @9 b ounIN ARN D, 27 — 7 = W A, A U = xa + 2yb,

§=—2yad+3xbxAw = 4d — 2b S, ol x A y ol Bl = oo

(a) x=§,.y=-§- ' | (b) x=2,y=3
@©x=7.y=3 Wx=2,y=3
5.8 et AR URU ARALHR 3 Yt D A ARA o B,
(@) wu3v - (b) wuly aRa
(c) s Riguidl Geetadl (d) A vcfbigauo

6. YR AR E, T HEX = kP, k <O A E - T = corrrmcomc

(@ =1F+31 () =15 171 © >E T @ <z
7. (X-y)- 248 |
(a) wddln (b) ke (¢) uBu  (d) Hsuula

Q¢ L8 P
N/



8.9 @ + mb + 3¢, —2a + 3b — 4¢ @A @ — 3b — 5¢ wxaelu ulil
S dl M = e
(@ 2 (b -1 () 1 dy -9/7

9. ag;ilcté AR 7 W2 vadl | (5 — k) % |< 2|%| A Acdludl uedls wiralas

vty e AL 3 Fell e
(@ 0<k<3 (b) —7 <k < -3
(©) 3<k<7 (d) =7 <k <3

| 10. AR T, 7 A w AN 3 3 |3 = 1, | 7] =2, |w] = 3.
B Al 7 4Rl RAU, il 2 7 L T YU WA e A 6l AN O AL T
WA WURNR AU B, L | T =T + W] = e

@ 2 B VI (© VI @ 1
11,9 sa v A F = (2,1, —1) @dusd d @iz A(2,—1,0) ol
B(2,1,0) w2 wn dl o o ag sl . Asn 9,

@ 2 (B 4 () 6 (d) 18

12, A 3B WA ¢ 9 A aked &, i |a - B + B—cl” +

|6 —a|? Al BAd e sedl At « €S U3

(a) 4 (b) 9 (c) | 8 (@ 6
1390 GuA baRN a2 a-b<0md|a-b|=|a X:E'
A AR T A b AL YRIL = e

@z ®» Z © ;7 @ 7

14.% % (- Z) g, s8a & ? ol f,f, 7€ R?

(a) Wlamsk (b) ey (€) =By (d) wddA

0N
€ 229)



15. IX XD +TXEX]) + kX (XXE) = s
(@) % (b) 2% (c) 3% (d) ©

16. @ =_(3,—5,0),B =(6,3, 0)danc=axbd|al:|

=
=

----------------

(a) V34 : V45:439 (b) V34 : V45: 39
(c)34:39:45 (d) 39:35:34

17. 95 a1 10 H12R @iol &, Al 42 25 (B avyeid, olla wALA GUR 48 ¥q 8. Akl
o WA Z AL W e @l A 8 %e 8.

(@ 125 (b) 12543 (¢) 250 (d) »umiell Asum -l
18. @ A b s ARAW B 21 § Anll a2 w2l B,
FES ST E— 3,
@0=2 ®»o<s (© 6>  (d)Z<o<F
19. AR T + ¥ A £ — F Wt e Q w2l ard vl
(@) s Adl ) Ax=y

() A x=0 (d) A y=0

20. @ x (@ % (@ % B)) v

@ laP@xb) @ lal(bxa) (o) laf@xa (d) 0
2i.a= (1.,0,-1), b=(x1,1-x)u ¢= (y,?c,l +x —y) ély,
S 2 L p— R 2R B. |

@wAx  (B)uAy (O xwAyRAdd  (d)dxidy
< 230 )
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22003 aAL b AS A AU ARWMD. A BN =a +2b i d =50 —
4h VAR €0l €14 <l G A, b QAL R WY = .......... -

@ =  (® @ I @

6

23.7 = (x,-3, D) ®i Z = (2%, x,~1) -0 vl agsl@t. 8,
ARA Z A ¥ — 28 @A) R IR B dl X = e :
(@ 1,2 () =23 () Vx<0 (d) ¥Yx>0
24, % % AR 7 AR AR €A 2 2oL A 1A dl d Wl alzci avil,
(@) x=7 | (b) x+7
()x+y=0 (d) =y orx + y=0
25. (A% B) - [(B x €) X (€ X A)] Zvmrrrrscssnrernn
(@) [A B C]? (b) 24 - (B x €)
.(c) (BxC)-[CxA+ AXB] LR ETR
2607 =(2,1,—1),w = (1, O, 3) wA TR AS s AR Sl dl -
[ T W] o 48d™ HE coeerrnerninnes 8. |
(@) -1 (b) V10 ++6 (c) V89  (d) V60
27. 93 @ A b 6 2lsd uRal €y wiA (d o B) =0

la—b|<1dl0E....

@ (03 oF3 ofi] @]
28. % & gy ARl ucuol sy AR QU dl 6 AR QAA R ..o 8.

@ I ®» I © I @ Z

P&\
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(@) 5 |a+ b ) > la-b|
(© ;@b OF-m

30. |A|=3,|Bl=4,1C1=5AL1LE+0),BL(+A),
CLA+B) d|A+ B+ C| = v

(@ 5SV2 (b) WZ () VZ  (d) 32

(@) 0 (b 1 (¢c) m-n (d) m+n

32. G=(2,-3,6)ub=(-2 2,-1)8.

LA =@t b el WA /D Ul T URU HAUR A A LA = ... (@)
: ®» 7 @ 3 @3 |
33.a‘=ﬁ—ﬁ,E=ﬁ+ﬁ,|ﬁ|=|ﬁ|2¢m|ﬁ|=|ﬁ|=2cn

&% B = s

(@) 2/T6~ @7 ®) 2/T-@ *

() V16— (@ - 9)? @ JI= @

34. %01 & g% ARA-A) dgtcid Asx ARY &4 ol el A UL AN = .

@ I o © I @

wlA

35. AP =pl+p ] +Psk T=aqul+ qo] + qsk =
F=nit+nj+rnkd[np+q ng+7 nf + P = o
@@+ D[P g 7] () (@ -D[p q 7]

(€) 20 + D[2p 7 7] (@20 + D[P 7]

—



a,ba&&ﬂaamﬂwa&aﬂ@%%ﬂ,c‘1+E+E=ﬁ

Na-b+ D T4 T 8= crrcreerrecsne

@ 1 @ 3 © =2 (d) il Asue R,
37.990 2T+ 4] — 5k ¥AT+ 2] + 3k A wiirReusg agria-ll
WARA 6o €My, ol d-it Rswildl dous = ........ .

(@) 7,v69 (b)) 659 (¢) 565 (d) 8 V45
38.a=(x, y, z)dAcawth=(0, 1, 0) ?mmtt Starl dote, MR 53
8, AE=

(@ (z0-x3 (B 0 (© 0,50 (@ (-z 0 %)

39.E0 5 = (0,3,4) AA RN B, w3 b, AsaldA 3 duiby Na=
(1,1,0) L Busi A b, 3 d-fl dol Bauwi @, dL by = e -

@G0 ©(359

() (0_ . 3) (d) wusiell Aswa ?t[é.

5" 5
40.°aﬂaiEd‘lax{ax{ax{ax(axf_y)}]}= ............

(@—lal’b () —lal*b () -lal®b (d)|al®h
41 AR AL oo [Pl wedyel 8. | o
(@) a-@Bxw) (B)@ %)W (c) @ o)xw ;(d) @x?)w
42.a=(2,1,-2)¥ b = (1,1,0j. ¢ o 2dl uRy 8 3 34 |
g-c=|¢|, |e—al=2v2 wA{@xh) A a2l

well 30° w, dL [(@ X b) X )| = v

|
A,
o
—
-
Vi
a2
—
w

@ : O




43.a=(2,1,1), b= (1,2, 1) A Asn uRa 7 2 wmeﬁtt ARl €in

dalfﬂa&'dﬁteh,cﬂéz .................. :
() 7 ©0-1-1)

@ % (0,-1, 1)
@ % (1,-1- 1)

© % 1L-20)
44. g-(2b+2c) x (3a+3b+3¢) =

@labée @3abé (©6abe (d)o
45. AABCML A, B 3 C <L 2+ aﬁaﬂ AN T, b A T dlu ot A 1l BC w1l Ay

---------------

[T T 8,
|bxe| |Eéxd]
(a) |b—¢| (b) fe—al
" |l@xb+bxc+exi| |Gxb+bxE+EX |
(¢) TR (d) YT
46.9 A1 D doL aRN A U A FMAd WD X £ = b x d @A
F-d=0, QURNA = oo
o dc - B ey _
(@) ¢+ (55)b (b) b+ (;—E)c
- B.C
@ B- (73)°

|
Ty

(@ - (X5)p
47. @ 2 b A As AR 4 3 Bl T + 25 A 53 — 4b WRAWR € iy,

o]
&

dl @ 2R b AL YR WY = e . |
3) (dy cost (:)

(@) 15° (b) 60° (¢} cos™? (3

---------------

48. A(a+2b~-¢)-{(a-b)x(@a-b-2)}=
| (@ 2[@abe] (b) 3labe] (¢) ~[@abe] (d) O

VLI
{ 234 )




49.a-((B+e)x(@+b+e))=0
(@ o0 (labej+[pec a]_ (c) [@abe] (d)unidlwsua-R

50. %) @ 2 b q2A-L vgm-inmig uA -uBuz-uQaminm\%eh dl |al =

(@) 12 () 6 @ 4 (@

&G

51wk @=1—]+2kb =2 1+4)+4k W& AT T+ ik
 wrwrdndad . N7) IR
(@ (=3,2) &) @2-3) () (-23) @) G-2)
52. 3= (1,1,1),¢=(0,1,-1)a-b=3 w1 axbh=Cdlb = sm.
@) (2/3, 2/3, 5/3) () (2/3, 5/3, 2/3)
©) (5/3, 2/3, 2/3) (b) Asvmdl |
53. A6 P RaAUS =, 2, 2 M ALC = v
@x; G £3 @tz @ £V3
5.4, b wAcamaRiluda=0,axb=2axc, la=led=1
6] = 4= [bx | = V15 8.9 b — 2E=ia‘e‘lq,ct‘l/1= ................

(@ -1 (b)) 1 © 2 (@ *4

55.»51&5\,% (37+k) b=-(21+37 - 6k) A (2a—b)-[(@axb)x
CRERL)] RN ST p—
(@ -3 (B




56. 4,8, C wA D @ A6 R Bigadl @4 dL 4B - €D + BC - AD + CA - BD =....

--------

(a) =1 () O () 1 (d) »wauel slsue lR.
57.90|& b €| = 2 dlu w7 GonBig ot aBadl 2d + b, 2b + T 2¢ +
a €l dal AHIAREAS | AAFA = couvencnnneene :
(@) 9udmsn (b)) BudaAsn () 18andsn (d) 168t A
58.90 21+ 4] — 5k AAF + 2]+ 3k A uuiﬂwug Agesle-l WAWRAA sugil
QY ) A Qe dous = ..............
(@ 7,469 (b)) 659 (¢) 5,V65 (dj 8,45
59. R Wi X- wadl aq Rai s g— Myl vRiL otriadl AR WAL Wb ... @3
@ 1 @ 2 (© 4 (d) e
60. ABCD aq\a %2 AB = @, AD = oA AC = 2a + 38 4 %A dq
Artgn Bl WANAAL sliogell AB %A AD 11 Adl ¥4I AR 5l 1 Ag
B AL A = s
@ 5 ®» 1 ©@ i @ g3
61. 21 7 2 T Bls ARAL A 2 Al a2l @A U O QU AL B AL ... W2
217 X 37 Asalka 8.
(a) 2w Fad (b) SRR A Bud
() oo & (Bad (d) & sl qg; Bad
62. RZ2 i % = (3,4)7 oL 2su AR ¥ V-2l 4 Ra il agsa otﬁl& dl
D 8.




63.GxA D AU ARW D AN ST - 3T =W A% U =ma + 2nb

WA T = —2nd + 3mbaA w = 4a — 2b da dlm =............ NS scmaisesss
@ i o 1 © 37 @ -3

64. AsH AR @ 2L b 4L viRU N g- B, dl e ua,
(@) |a+b|>1 (b) la+b|<1 (¢) [a—-b|>1(d) |[a-b|<1
65. uRal @ A b w2 |a@ + b| < |a — b| da dl akal @ %A b a:d-) vuafl ......... 8.
(@) aydm  (b) #meda (o) Wam (d) wnidl isua .

66.ARWN a = (2, —m,3m) #A b = (1 + m, —2m, 1) a2l vRil 49518 €lu

(@) udsm € R (b) m € (—o0,—2) U (—%,oo)
(c)m=——;- (d)mE[—Z,-—%]

67. 4Rl @ = (cx, —6,—3) AL b = (%, 2, 2cx) 3 6iA a4l yall 38 sl

ol € D BIARE, e we. |
@0 ® () © (30) @ (-0
68. ARUL T A F U2 oo A 4,
(@) 1% -7l = |X] - ¥ (b) 1% +?| < %+ 15
©lk-<E-1  @F-D <7l
69. AR d 2 b a2l wRu, WYL G €1y, d) 'Zx ; A

(a) tanb (b) —tané (¢) cotd (d) —cotd

P&
€ 237)



70, B30 2 AR 107 + 37, 127 — 57 24 ai + 117 €14 dail Bigail au3n gl dl

@ -8 B 4 (0 8 (d 12

71.a=(1,—1,0),5 = (0,1, -1) WA ¢ = (—1,0,1) da a % Ak s

ARUBLI NG -5 =0=[b & d]dd = o
(@) £=(1,1,-2) b) £ (1,1,-1)
© % W11 @ (0,0,1)

72. 44 WRBW T, bAA ¢ W2 7 = 85 WA & = —7h Qu dl @ WA & 4 weus]

@ = ® o © * @

Com A

73. Gxb=C wAbXC=adWa, b Al n wsd @, b uiA ¢ €,

) I
(@a=1;b=c () b=1;c=a
(c)c=1;a=1b (d)b=2;c=2a

74, watadly Asn Akl @, b A cAud 33 ax (bx &) = 5 (b +7)

dul (a A E) = a - (d " E) =f e, da= ....... u-‘lﬁ’ =........7..,'Hc?t.

! +

B |

7 .7
@ ZE ow T @ ;i @ Ty

75. 3 W b vie € ot ol dot AR €1, dl eererenenns

(@ ax(Exe)=1 b) ax (5xc)=0
() ax(bxc)=-1 (b) 2uniefl Asum AR,
< 238 )

N/



76.Blg AR R T + 2 B, PLRA RN G D dt P WL AB|{ A ¢l 2 : 3
a@n@u ol 52 8, dl Bi RAUA AR cooreenrrrreens 8.
(@) 2a-b (b) b—2a (c) a-3b6  (d) b

- 77. wulzsueg sedle PLaaeu agamaidl f-lieﬂ & el 1]l AL R S18L,

HY B A AL COSB = e

@ - » - o - @ -t

8



1. Hint —u 33 = (a,,a a3)
~ |al = 3.5 ;
JaEt a7 v et =35
aay? + a? + a® = (3.5)%
2.Hint 1 — masAoenaRad. - |mal =1

3. Hint: —

unlous stzsle A 0AB 0, A¥a B L auq alkad u-yq 0,219 2 J Adi C w4

AT w1 [ 0d.
e, AD = =271+ = (=2, 1) ®R BC =1-2]=(1,-2)
4 Hint s ~20-0=W
=> Z(xd-li- 2.y5) ~(-2ya+3xb)=4a~2b
S.Hint:— axb=0, a=lbuuw
6. Hint : — X9 ¥ nwti Ay Rari akdl 6,
'). Hint : — atiawe 3, |

8. Hint : — »uda aRu anddly 8.

1 m 3
~f—=2 3 —4|=0
1 -3 -5

9. Hint : — adl, [{5 — k)x| < 2|x)
Wl 5=kl <2 |1%|um |X| #0sReEx # 0
s |5-kl<2 |
10.H£nt:—|ﬁ—ﬁ+ﬁr|2=(ﬁ_—ﬁ+w)~(ﬁ'—ﬁ+W)
| =Ja*+ |82+ W2 -28-P+2Ww-0 - (T -W=0)
= 1+ 4 +9+ 2(Iwlll cosa ~ [al|7] cos 8)

11. Hint: — ~slw=F .48

12.Hint: ~ |[G+b+ée)P=|al?+1bP+|é?+2(a-b+b-¢

=a-b+b-c+c-az=-

[ SRV

C

a

)

=

0

LRI T

VLI
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“ 17.Hint :

13.Hint : —  »idl |a- B} = |2 x Bl
= |al |b| lcos€|=lal|b]sin®
= | cosB}]=sinb
14.Hint : — %,7,Z S6um Gelsem ad asnad. Radane 3.)
15.Hz‘nt:—Ix(ixf)+}x(ix})+ﬁx(ixk)
=G DE-G@DI+G -G+ & 0)x- k- -0k
16.Hinté—uél,|a|=m.|5|=wfﬁ& | |
a&,5=ﬁx5=(|_'35 g|—|g o ‘35|)=(0,o,39)

w=ﬁ-&=1ﬁ'||&|cos%

18 Hint: — [a+b| < 1= |@+b*<1

19. Hint: — ¥+ 5 =% —
20. Hint : ~ ax (ax (axb))
=ax|[(a-B)a-(@-ab]
_ . 10 -
21.Hint:— wdl[@bel=|x 1 1-x
y x 1l+x—y
22.Hint 1 — é=a+2bd=5a—4b
2 & d = 0 vzl syow a8l

23. Hint : —»1dl, 7 %13 Z 433l vl agda 8.

. §-Z2>0
o], Z w1 y 218 qaiidl vl 93w B,

7-j<0

24. Hini P =

T 27 7 uriaz altall 8.

s z=kykeR—{0}
qul| ¥ | :.1 ¥ | wulle 8.

25 Hint: - (AxB)-[(Bx )= (CxA)]

— (AxB)(E X 0. A1C ~ [(B x 0).0)A

&I\
€ 241)




26, Hint:— [ o wl=a (FXW)

in
=

1A
=

(v %7
v wl s |7 xw|
27. Hint s~ wdl [a—b| < 1

sla=-bf <1

28.Hint:— guAba|a+5 =1
~|lE+bF=1
_/.'29.'Hinr=— wdl, |a+ b|? = (a+5)»(a+5)
30. Hint : — IAI#3,I§1_=4,%€|=_5

f|A+B+CI2= A2+ B+ |CPP+2(A-B+B-C+C-A)

Il
=
o

31. Hint : —~ »dl, ma

sd=21pua.
n

-

[
33.Hint: — wfla=i~-5,b=u+7

34. Hint: — AsARN FAAFHR |F—F =1
S|Z=-FPP=1%P-2%-F+|7I?

35.Hint:—~ [ng+§ ng+¥ nf+p]
=(np+q) - [(n7 +7) x (nF + )]
=(nﬁ+§)-[n2(§xf)'+n(q x'ﬁ)4\-(fxﬁ)]'

{242

=
>
B
;
=
X
3
.
=
Il

N/



36.Hint: — wd,a+b+c=0 «~|a+b+e?=0
s(@+b+e)-(a+bh+é}=0
37. Hint : — wdl3AB = 27 + 4] — 5k wA AD = T+ 2] + 3k sl anireaouyg agslanl
WAL sl 8.
sl

AC = AB + AD »ABD = AD — 4B

38 Hint : — @, & @7 b ¥Rl 1a-il ol Rala 63 B,
s f=bxa
39.Hint: = wdl, by A bR awR-AwAN s,
— [aby.
"bl_(|a|2)a
40. Hint: — adld-b=0

~a-(axb)=(a b)a—(a-a)b=-lalb
ea..ax{ﬁx{ﬁx{ﬁx{ﬁx(ﬁxg)}}}}
| =a-{a‘x[&x[a><(axB)}}}-d—(&-ﬁ){ﬁx{ﬁx{ﬁ_}‘*(ﬁxgn}}

41.Hinti— 7-TER,WE R WL (- 7) W ud (@ ) x 7 Al B,
af, ExFERS ~» (Ax D)W nddid. ded i € R?, 7 x W € R

A (B X W) wdyd B,

I L B
42 Hint:—axb=|2 1 -2|=@2-21)
11 @

44 Hint : — wdl @~ (25 + 2¢) x (3@ + 3b + 3¢)
=a-2(b+D)x3@+h+2)
=6a-(b+8) x@+b+8)

45.Hint:— A== |[@x b+ b xc+txal :




24 24

1
e«i,z}—z AD-BCuuﬂAD_B—C_lﬁE—!

46.Hint: - bhxc=hbxd (wlad)

47, Hint : — &+ 2b %A 58 — 45 w2z €y el dand,
| (&+25)-(5&—4E)=0wn}. a-E=%

48. Hint : - uél_(a+2b’—6)-{axa—ﬁxE_—ﬁx'f-Exa+ExE+ExE}
=(d+26-6)—{_—axE—axE-_Bxa+BxE}

49, Hint : - a-((5+5)x(a+5+f))=[ﬁ,. B+é a+b+¢

: o 5m _ d'b
SO.Hmt.-— ws?"lailﬁl
o _ AR
a-b=-= |&| |B] |
=t—J+2kb=2T+47+4k E=AT+]+uk

51.Hint:— @
| alc => a-c=>0 .
52 Hint: — wdla=(1,1,1),ad3b = (b, bz,.b3)., ¢ =(0,1,-1)
wa-b=3
by Fby+ by=3
53. Hint : — 3w+l Mﬂﬁlﬁd cosa, cosB, cosy & % ; -if ; % 8.

d, cosia + cos?B +cos?y =1

54 Hint : — 9B »A ¢ 4 i-;gu-i WM 2 €Y, dl

55. Hint: — d=-=(3,01) , F=%(23,-6)
Lal:ﬂ:‘=1 ,. \5| = ‘*_1’39;3%1
55=H+ﬁ(6'+0—6)=0 |

D




56.Hint : — adlly, A, B, Ca D aRil vyl a, b,z 2108
6d, AB-CD + BC -AD +CA - BD

57. Hint ' — AMidReas 4ngll

o O

-l -

Daog
o o

2
L3]]

58. Hint : — ALy AB = 2T+ 4] — 5k
AD =T+ 2] + 3k 3 widronsg agrdignll Rl s 8,
- Rael AC = AB + AD wA BD = 4D + A8
59. Hint : — A X-vadl e Buwd o = gum-ﬂ v;gi_l o, -~ cosa = %
¢4, cos?a + cos®f + costy =1 'll?.!ﬂ% + cos*f +costy =1

. ) 3
~cosif + costy = §

éU. Hint : — o A2 GomBig dari»ud di B A b = d A, € L Ry =
28+ 3 A D AL uRu £ 8. |
S AR ABCD o g
=1 4B x 4D|
61, Hint : — |24 % 30| = 1 = 6|a]|#||sin 6] = 1
62. Hint : — =dl, ¥ = (3, ) doL s aBu 7 = (v, ;) 4L,
wdl 2 =0 23y, 44y =0 sy, = —§y1
A, 7l=1 ~yi+y,2=1
63.Hint:— »dl 5 —-3F=w
5(ma + 2nb) — 3(~2na + 3mb) = 4a—2b
64. Hint: — |d+ )2 ={a+b)-(@a+bh)
65. Hint : — wdl, [a + b| < |a - b
al@a+b? <&~ b2 Rl wcosg <0nd.
@ wA b a2l vgl ogsim 8.

66. Hint : — @@ bad-lvelagsad ~a-b>0

-1 L m £ PmZ L 2w =0

&I\
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67. Hint : = du b4l vel yzdla dadla-b < 0
next—6ex—12<0

68. Hint : — I, 7, Z W3 s18uws Gelazn af assl.

axhb| _ |dl|Blsin®
a-b  |al|Blcose

69 Hint : —

= tan @ 44. |
70. Hint : — adl, Bigail 4, B, A € - wlkal (10,3), (12, -5) 1 .(a, 11) 8.
«AB = (2,-8) WA AC = (a ~ 10,8) ud.
34, B A C i g, ) A5 %A AC 3du B,

7LHint:— a-d=0xd[b ¢ d]=0

da b A unadla v g do S,
cduW b X TuAGAds D ud N uRu 8,

T ax(bxg) =

d_i|&x(5x5}|$0

ol 619 Waviladl,

B-B=1wb-a=0

7a.Hint:— ax(bxc)== (b+¢)

I

2@ Ob-{(a-Be== (b+2)

2

1

vz

o

a-b

Sld-E= =%

& osl-

75. Hint : — @ % b A T 3 olnd e 8.
woL b WA A sAd deL dl b x £ ulea 8.
76. Hint : — 4Rl %, B afka x £,
P(@) AAB-A ﬁzee{l 2 + 3 el [ouw- 63 8. |
2E +3(ad+2H

@, B =21+ = (-2, )WABC =1— 2] = (1,-2)

< 246 )
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Answer

1-(d) 31- (a) 61- (b)
2- (c) 32-(d) 62- (b)
3- (d} 33- {a) 63- {a)
4- (d) 34~ (b) 64- {a)
5-(a) 35-{a) 65- (o)
6- (d) 36- (¢} 66- (b)
7-(a) 37-{a) 67-{d)
8- (d) " 38-{a) 68- (c)
9- (c) 39- (b) 69- (a)
10- (c} 40- (c} 70- (c}
11- (a) 41- (a) 71- (a)
12- {b) 42- {b) 72- (a)
13- {d) 43- (a) 73- (b)
14- {d} 44- {d) 74- {b)
15- {b) 45- {c) 75- (b)
16- (b) 46- (c) 76- (b)
17- (a) 47- (b} 77-(d)
18- (c) 48- {b}

19- {d) 49- (a)

20- {b) 50- (c}

21- (d) 51- {a)

22-{a} 52- (c)

23- (c) 53-(d)

24- (d) 54- (d)

27-(a) 55-(d)

26- (¢} 56- {b)

27-(a) 57-{c)

28- (d) 58- (a) -

29- (a) 59- {d)

30- (a) 60- (c)

9




MSH ciGi2 - 14

ISSIAM?I Via AUl

WIicAoll_HEI

1. W s (mean) :- wius A Hadl Balad »is au s, @ wldami sl adg lu s, HEYS

d5adl ealaw 8.
F wflgd Hlddl w2 wras - yael vl 8.

x==—"e@i X X....... X A Hikclloii 1 viaclsal 3.

* adifga Hil&ell 21E Heas oildon el vt 8.

Z Jixi

1

x= wali Xi= vRicicl Ad Xeoll jaclEHa iRl Add A X ol 1 HI adleil HEalBHA X ol
vigl3u vigfei, 1’1=Zﬁ= 54 vngla

2. nezrei(median) silEcllen viaclsealel Auel Bucl vigRir a2cn § Bazal sHHi dsdcl GRIGI
azd Bihcll AHadlSololl Badal Hexel 5 B. 20l da M 2idaail eafaia 8.
vadilga Hilgdni g6 0 2aclse) Qadl del Hezza olld wad sl as@a B.

n+l
2

(1) ™ n iyou Qlach Heaea M = HI vacilselsil Bl

(1)) =4 N 2oH yaifs clacl.
1 (n n
Heazel M = B3 [[E]Hl saclselel FHa +[5+1]HI sacisolell Fuci|

* adifga 2cia Hil&dl 12 neaze ol wand 2apn 209 8. A suglauiel azain) n:Zj; 6l

n
ol izl ugld o deiuzall Eg vadlsel @ adlii viag &2 o adial Hexze wdf 5& ¥ curaie

HeR2oll d1eia] ofldell 2421 giR1 SAMI w9 B.

a2’ L = xezza adlef viereilan [Gig 7= Zﬁz gd vgla = nezzer asfell a10uBai adieil izl

vigle, f =xeaza adloll vigla c=mezizer adlell aof dond
sicicl wdilga HilEdl w2 neuza

ETTAN
<248 )



n+l
M= T(Hi Ziau viglig vadlsa 8.) w2 HZZﬁ
(3) manrmierz- (Dispersion)
HIl&cllen iacsel den Heaacdl REilken Huell sz Sean canHi MRdi ¥ d eafacn
givlicHS Hiuel MAIRHIoI 5& 8.
MARHIcloll Huv Hiu ofld uHIE 8.
(DRzar (2) 2221 [ace (3) silbia [ace
(4) Fzenz (Range) al&cen A2l M2 18 Aail onien viacselen agaciel [zar séapn 219 B0
del 2iga R a3 eafuia 8.
[zenz R = &2l 3 v1aclsal - 220l angl viacsal
5) 2212 [aae Mean deviation)
HIlEc ol B1aclsell ial Aen HEAS dg2Aall Eal asidclell 24312 B 232121 [Gada 5& 8. Aa
Sx #iscril eafaia &,
2adilga Hilgédl 112 Heasall w2 [ada oilden ggpiell Hel B.

X a—x|
55:# o2li x A HIlEcl ol Heus .
* aoflga Hil&d) #i2 Heasall 23 [ada oldon el #al 8.
- % j? | X~ x |

6x wali 1= fi=ga vigl

71

op2li H:Zﬁiﬂll'-‘l.ﬁ.:liﬂ\al‘l 21ra10M
— > fidi

Xi=1 H1 udfell HeaEHa, HEASX =

n
*of HilGcllon Bucsol 2ol Aden HEzE gzdon €al csicl ad Aol 22A Baa Angami 19 o 2d)
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{1,2,7}, {1,3,6},{1,4,5},{2,3,5}

nr=4
oAM= 4
9
3
= i x1x2x3
0% 8x
_ 1
21
31. Ans. (a)

BnC=(AnBnC)u(AnBn~C)
~ PBAC)=P(A~BNC)+PANBANC)

1 1 2
BB} <PIB A0) =k T =2
(B)-P(BAC)=L.1-2
3 _pBrC)=Z
3
P(BAC)=2- =1
4 3 12
32. Ans.(a) (3S» ufa Al Guadlol 52)
33, Ans.(d)
34. Ans. (a)
€ 279 >




35. Ans. (¢)
36. Ans (a)
37. Ans. (¢)
38. Ans (a)

=
’ 2

n 1
P X: L pd n—X.P:_
(X = x) {X]IJ q .
P(x=2)>009
% 1—P(X< 2)>0.9

w P(x<2)<0.1

w10 (n+1)< 2"
% n=8 HeAU A,
. n=28

39. Ans (a)

40. Ans. (¢)

P(A~B)=P(A)+P(B)-P(AUB)
=0.6+04-08
=)
085<P(AUB UL C)<1
. 085<P(A)+ P(B)+ P(C)-P(AnB)-P(BnC)-P(CnA)+P(AnB~C)<1
.. 085<06+04+05-02-P(BnC)-03+02<1
. 085<12-P(BnC)<l
. 020<P (B~ C)=<0.35




41,

42,

43,

44,

45,

46.
47.

WSHG A 1,3, 75 9 Slal HIZ Ul Al wisHeALRAA 1,3, 7 & 9 dlal ool % 47 dld as

Ans. (a)
n=10"
AL,

AeasL " 12 [
e 10" 5
Ans. (¢)

10 ML Ude Al A1z 6 209 A M2 2420640 9 UL 3 AR 6 a2l 10 HL UM 6 HULdl 2L

([Gugl Aol Guaiol 520,
Ans. (b)

dopadl =1-{P(H)=P(T)=n}

Ans. (a)

P(IIT):E @ = o
20 19 18

Ans. (a)

P(A @24 B U4l wist 315 Gemd)
=P(A)+P(B)-2P(AnB)=p d %
=P(B)+P(C)-2P(BNC)=p dau
=P(C)+P(A)-2P(AnC)=p

AL 530

Ans. (d)
Ans. (a)

= = = - ]'
525 Udel 1 M9 de{l dea- =

- ) 5
Al 1« 10 Al Aol =2

P(454 Udet 1 A dl siediay)

= P(oilog, A, 951, ..., MaeL 1 00 ardl sediasy)

VTN
{ 281 )




48.
49.
3




AL

46

47

48

49

50

31

32
33

35

36
37
38
39
40

41

42

43

45

16
17
18
19
20

21

22
23
24
25
26
27
28

29
30

10
11
12
13

14
15




10

11

12

13

14

15

16

17

MEH - 15
Busialxla
R Mg A 1 ) ﬂﬁl

cos{ax — ) = cosax cos B +sina sin 3

cos(a + )= cosax cos B -sinesin B
sin{e + B) =sina cos B+ cosa sin 3

sin{fe — B) =sina cos f—cosa sin

cos(% —6)=sIno, sin(% —0)=cosO

n 6+42 . m N6-+2
cos(—)=———= sin—=—"—"—
12 4 12 4

sin(a + B).sin(e - B) =sin’ a -sin* B
cos’ f—cos’ &
cos(a + fB).cos(a — B) =cos’ @ —sin* B

cos(a + B)cos{a — B)=cos’ B—sin’ &

flay=acosa+bsna,acRabecRal fla) - [Azur [—\/ﬂerbz,\/aersz %ul,

a’+b* 20)

tan(a + B) = teno +tanf3
1 —tano tanB

— . tana — tan 3
1+ tano tanB

ookl cota.cot f—1
cot B +cota

cotior—f)= cota.cot B+1

cot f—cota

4 4
tan12 \/_, cO 2 +\/_

2sina cos 8 =sin{a + B) +sin(a — )

< 284 )



18
19
20

21

22

23

24

25
26

27

28

29

30
31

32

33

34

35

36

2sin feosa =sin(a + B)—sinfa— ) (C-a=>f)
2¢cosa cos = cos(a + B)+cos(a — B)
2sina sin 8 = cos(a — B) — cos(a + B)

sinC+sinD:2sin{C;D]cos[C;D]

sinC —sinD :2005[02‘9]5111[0_1)]

2

cosC+cosD:2005[C;D]003(%]

C+D . D-C
sin 5

cosC - cosD=2s1n

Sin2¢ = 28Nacos
2 ) 2 )

cos2a=cos’a—smn a=2cos"a—-1=1-2s1n" &

1+cos2a =2cos’ a,1—cos2q = 2sin’ &

; 2tana 1—tan’a 2tana
sin2qg=———,co82a=———,tanla =
1+ tan‘a 1+ tan‘a 1— tana
tl o —1 k
cot2a:&,aeR—{—ﬂ|kez}
2cota 2

sin3q = 3sing — 4sin’ o
3
cos3a =4cos o —3cosax

_ 3tano —tan'a _cot’a—3cota

tan3q¢ = ——————,cot3a >
1-3tan o 3cota—1

Singg_l—cosa 1@ l+cosa 10 1-—cosa

2 - 2 2 7 2 l+cosa
sinl18" ="~ cosl8" = 10+ 245

16

sin 36" _7‘”0_2‘6, N

16 4

1] 1] 1]

sin22— :Q_T‘E,ooszzé :%ﬁ,mzzé =42 -1 cot22

10
E:ﬁ“rl




37

38

39

40

41

42

43

44

45
46

47

48

49

sinf=0=0=kn kcz
i
003920@9:(2k+1)5,kez

tanf=0=0=kn kcz

: oA
sinf=a,-1<a<l, WG4 {kx+(—D'a|kez) wia E[—EaE] 1 ginf = g =sina

cosfB=a,—-l<a<l, W64 {2kn—a|kez) 2l ac[0,7] ¥4 cos@ = a = coscx

tanf=a,acR W84 §kx + o | k € z} ol ae[—z E] 4 tan O = a = tan

22
a b c
i A — =——=——=2R
s Y sind sind sine
iyl —d ¢t +at—b* at+bh*—c?
cosyA cosd=—— cosB=——— cosC=——-—"—
4 2bc 2ac 2ab

wda YA g =hcosC+ccosB,h=acosC+ccosd,c=acosB+bcosA

(@)sin” (—x) = —sin"' x,| x|< 1 (hycos™ (—x)=m —cos ™' x,| x|<1
()tan™ (—x)=—tan”'x, xR (d)cosec™ (—x)=—cosec'x,|x[=1
(e)sec™ (—x) =7 —sec™ x,| x[=1 (Hicot™ (—x)=m—cot” x,xeR
(a)cosec™ x =sin™ l;| x[=1 (h)sec™ x =cos™ l;| x|=1

% x

| |
(c)cot"lx:tan'lz;x>0 :7r+tan'1;;x<0, 7 +tan'1/x, x>0
: 7
(a)s1n‘1x+cos"1x=5; | x|<1

n
(h)cosec™'x+sec” x= Tk x| =1

(c)tan™ x+ cot™ :%;xeR
If >0 y>0,

x_

1 | 4
y =tan [m] xy <1

1

(a) tan " x+tan

€ 286 )



50

51

52

53

1

(b) tan~) x+ tan ™ y=m+tan

(c) tan_1x+tan_1y:%

(d) tan~ ! x4 tan y=tan

(b) cos_1 x= sin_1 \/1 = x2 = {q n_1 { L

©) ta:rl_1 X=cos

i

(a) sin_l x= cos_1 V11— x2 =ta 11_1 [

—1{ x+y
I—xy ) - xy <1

xy=1

XY
1+ xy

X

X

[a—

l 9
¥

I~

2

}, D<x <l

}, O<x <l

_ b gl
e e o

smfy (s=b)(s—¢) b)(s c) sinf%: '(s—cl(cs—a)

sm%— (s a)(s b)

’ (s—b) ’ (s—¢)
cosf%: %, cos%: %

S ’(s—b)(s—c)
tan/z— s(s—a)

A= lbcsinA, A= @
2 4R

A= [s(s—a)(s—b)(s—c)

A = (b?+¢* - a?) / dcotA = (a* + b? -

os%: ’s(sb; a)

¢?) / 4eotC = (a% + ¢?

r= 5 r=(s—a) tan4/ = (s-bjtanB/2 = (s-c)tanC/2

r=4R sm%sm%sm%

- b%) / 4cotB



Yo by

15
ol 2sec’ o —sec* @ — 2cosec’a +cosecta = T s’

a b d
()J_() ()J_()

B adl 42 4 gy =0 welollr sar15°97 10130° dludl 4 B=
(@) )1 (c)2 (d)3

o
% A=7 dal tan 4+ cot(—4) = x dl

(x>0 (h)x<0 (e)x=0 (d)x=0
7 7 |
ailsd.d<s, fand=g fanf =15 d 4+B=....
n n n n
A S
(a) 5 ( )4 (0)6 ( )2
%
x+y=5 dl cosxcos ¥ «l [dzellr ..ooone.

@[-11] B[] (0)[ = \r} (d)[—%, ﬂ

AALBC M sin d+cosB=0 dl o A Al [A2AIR ceveerrreenonnee 9.

7 7 74 T
(Q)[Oazj (b)[O,g] (c)(O,;] (d){gjzj
J2+ ‘j2+ ; ‘2+ 20034%r = S

(a)% ®)l (c% (W3

(@6 +3-2-2  B)2+42-V6-3
(W6 cl2—3=2 (@6-248-2

< 288 )
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10

11

12

13

14

15

16

17

cos x+00s 2x+cos3x=0 HE x € [0,27] w2 Giadl evill cuuerenrrrneen, .
(@4 B)S ()6 (d)7
Ak(sinl18® +cos36")=5cl k= ..

(@)245 (b)% @4  (d)5

smx:cosx:tanx:k A bc—i—i—i— ak _
a b c ck 1+ bk

1 1 1 1 a
@ka+—)  G) (@a+—) ()7 (@

Acosx=1-2sin?32° Audely o, 8 dr a< B,a,Be[0.27] d a=....

(@)180°—- (£)200°-p (c)%—loo (d)%—élo
125tan’ 0 + Scot’ © N YAdH [FHd weeerrerrenens ¢,

(@5 (5)25 (€125 (d)50

A 4=cos* @rsin’@ AR = revrererenn ¥l O R

3 13 313

sin‘x cos’‘x 1

2 : 2
cos“x sin“x 1 QA =
-10 12 2

A=

()0  (M10sin’x  (¢)12cos* x—10sin’ x (d)12cos” x

cos4d cosB 1 «
3 = X 25,—5<A,B<03sinA+6sinB: ...........

(@0 ()3 (c)-4 (d)-6
tan(A4+B)+2tanB =0, % A ysi8 24 B aysia sy dl

(@) tan B :% (b) tan B >%
(e)tanB < % (d)0 < tan B < %

£ 289 )

N/



18 w4 =sin’ 4?4-511'1 o AlA=

3 5 5 4
(Q)Z (b)z (C)E (d)g

19 x=cos’ 2 _sin’ % K= s

J5-1 /51 B+l

2+J§
(@) —= o (b )7 (c) (d)

NG 4
20 6x—8x° =43 45l e, 6.
(@)sin10° (h)sin30°

(¢)sin 20° (d)cos10°

21 ising—sinB=m w4 cosa—cosB=n dl cos(a— ) =

(a)2+m2+n2 (b)2—n12—n2 mi+n’ 2 2

o I (c)

cos12°+ cos84° + cos156°+ cos132° =

22

1 -1
(a)g (5)7 (e
1 sin @ 1

23 A=_Sm9 1 sin ¢ Al Al [BRUR = vrvveveenns
-1 —sin @ 1

(a)[2.4] (5)[3.4] (e)[1,4] (d)[0,4]

24 sin(120°—a)=sin(120°— B) # O< a, B< 7 a,B lasucHl o [54d azai-l deisy

.

(a)aw:% Ba=B (=g waa aw:% (Da+B=0

(¢ )«

g or ao + [ =

’;—(d)a+ﬁ—o

25 AcosO+secOd=2 dl cos™?Q+sec™iO =

(a)22012 (5)22013 (0)2

(d)0

X g
26 %icosx=cosy,cosz rﬂtan[ 2}?],[&11[ y]:

2

2 X 2 ¥ 1 Z 12
(@) tan 5 (h)tan 5 (c¢)tan® — (d)cot =

VLT
{ 290 )




27 Adcot’a—16cota+15<0 M ge R dl cotar A [ATAIR weveerrererreres
35 3 5 5
221 w2 0,2 a2
@33 wfo] @l @[3
27 47 om Tr
28 COST— +COS—— 4 COS—+ COS— = ...,
7 7 7 7
(a) 1 ® -1 (0t (@)=
2 2
g . ; (' + )"
29 x=acos’Osin’6®  y=asin’Bcos’0  6e[0,27] Al W ;mncN a0 ¢l dl
........... anR
(@dm=5n (B)dn=55m (m+n=9 (dymn=20
30 AtanAd—tanB=m, cotB—cotA=n di tan(4 -B)=........ (m 2 n)
m+n i m—rn i
(a) (b) (c) (d)
it m+n L1 n—m
. 1
31 ’&SIHxCOSyzg A 2cotx=3coty dl sinfx+y)=........
1 5 1 5
= Ay s >
(@16 ()16 (0)8 ()8
32 %Ax=tan10° cl tan70°=........
g
@2 ®EE (o (d)2x
l—x 2oy
33 AA=3sin’0+3sinfcosB+7cos’ @ Al A [ARUR = coveerneenen.
515 -5 5
—J2.42 b)Y —,— 0,10 d)| —,—
@2 w3E] ebe] @3]
4 . 5 4
M dcosta+ f)=.sin@—p) =20 f< T d cotda= ..
12 7 16 33
S N b =2 e
(a)lg ()20 (0)25 ( )56
35  2sin’ O+sin’ 29:2,0393% wiadlszanel oy o g ducdll a< B dl B-a=.....
v 7 7 7
s n* d hHx
(a) 2 ( )2 (0)3 ( )6
£ 2901 )

N/



tanazﬂ,tanﬁz# I R
m+1 2m+1

7 7 R4 R4
(@) q (&) - q (c) Tl (d) _?

cos ec {tan'l [cos[oot"l %m = —

(a3 (b)g (0)@ (d)@

sec’ (ta:n'1 3) +cosec’ (ta:n"1 5) =
276
(@)276 R R (d)6

27
L Lo T
SN X +SIN° y+sin 2= dl cos™ x+cos™ y+cos™ z=

T b4 T i
(ﬂ)g (b)g (C)E @5
(3+]5-7sin’ x |)2 A RRUR  ceeererernnne

(@)[9.64]  (B)[3.8] ©[0.25]  (@)[9,25]

cosec” S5 +cosec” 65 +cosecT V325 ... 0 YA = werereennene
R4 s s
[y z HZ
(@)7 (b) T (c) 7 (d) 5
w5 [Astarll sugdi-l wuql oEinz 3:7:8 lu dl R 1 1= ...
(@2:7 (by7:2 (¢)3:7 (d)y7:3

Acosx+cosy=0 2 sinx+siny=0 dl cos(x— y)=...........

(@)l (b)% (c)-1 (d)‘?l

1 13 /s
cosd=— cosB="0<4B<— _RB=—
T 14 y L A4-B

7 7 7 7
(Q)E (5)5 (C)Z (d)g




45

46

47

48

49

50

51

52

53

oosazg,oos,{?:i ,0< a,,8<£ sin’ [Lﬁ]: ...........
5 13 2 2

64 1 63 2
i i el St g

@ ©) ()65 D&

Bad adl 432 — 4x+1=cos?@ el o wd B Qudl a+ f=

(@) cos? % (b)sin’ % Ol (d)2cos’ g

cot ' 1+cot" 3+cot S+cot™ T+cot "' 8=..........

T T 3n T
(ﬂ)z (5)5 (C)T (d)g
tan(EJrlsin'lE]—tan{z—lsin'lgjz ............

4 2 b 4 2 b

2a 2b 2b a
O O— O ()~
tan 20°+ 4sin 20°=.........

NE) 1 1
(&)= ®)- (V3 @)

tan20tan@ =1 24l 8[0,27] dl g -l as wdfl o [Fuciil v .

(@4 )5 ()6 (d)7
tan360+cot@ =0 < Bsaonm

(a){(2k+1)%,k e 7} (b)kem, ke € 2)
(c){(2k+1)%,kez} (d){(2k+1)%,kez}
Rtand + abcot@=a+b A ranf=.......

(@)a (b)b (c)a maa b (d)—

: 1
sin’ 6 — COSQ_Z =0 24 0[0,57] dl 6 Al usu Giad dvar ...

(@3 B4 (5 (@6




54

55

56

57

58

59

60

61

7
% A4BC Hi AZ; dal g ¥ A4BC Nuadugiad 4p? =

a+b+c’ b* +bhc+c’ a’ +ab+b a’ +ac+c
Ll e #redes T
a— B—; (c) i @—
wig egdl G 40 a4l 8 du 2 : drisiag viamm 450 gly dlwaidl Bo = ...,
4043

(a) 40 344 (b) 8034 (0) (d) 20 A

2

wi s [animidd ambBlasr e e wz o sMs Baldle: w@in vadasia o w4 8 oaouu 8. da [duiad
Gad heludih=.....c.....

(a)tana—tanﬁ ®) tan o tan 8
tan o tan 8 tano —tan 8
© tano + tan 8 ) tan o tan 8
tana tan 8 tana + tan 8

100 ez Gian 2iaz-l 2l 24 alhedl sl 215 sl 2lan siadssio wa Geiltsia wqsu g 2 i

1
tan™' Y & dl tagll G ... 9.

(a) 50 le2 (b) 40 lz2 (c) 20 Hlex (d) 30 ez
yaq vlla uz h doud-i s ya 2uddl 9. ya oid 934l ya A4 vlami 2udal s W [@mz-

waduslel g v B uguud 8 dl W Rzl yadl G ... 6.
(a)ftanatanﬁ (b)ktana tan 8

ano —tan 3 tana +tanb
© tana tan B J h(tan o + tan )

h(tana —tan 3) tana tan B

h {2z Gl #sin Al cuer wdl eug widal wsidl oudd 2uom sevl #idl 8, ot udAl Qs b
Hlez gl cll ol 1511 A2 BlAR ceereerenes ®.%ul b<h

(hh—b)  (B)bh—b) (c)fhth+b) (DJb(h+b)

15sin® x+10cos* x=6 N ran’x = ...

2 1 3 2
(@) g (b)g (C)g (d) 5

X . X
tan= = cosecx—sinx 4 tan’ o T

(@V5+1  (BWN5-1  (eW5-2  (dWV5+2

< 294 )

) g



2tana +cot B=tan B dl tan(f—-a)=..........
(@) tana (h)cote (e)tan & (d)cot B

cos(x— y)=acos(x+y) dl cotxcot y=.....

@ ® (Qa-1(da+l
a+1 a—1
3sin26 )
5+ 400320 dl tan@=...........
(@)l ®) (03 (@)=
3 4
% Bisiardl el a,b, ¢ wHiAR felHi éix 24 il -l iy a iy di cosA=....
3c— 4b 3c—4b d¢ —3b
b i 2 5 19 )
(a) (b) 5 (c) 5 (d) »unizl Agu2 Al
sin”' (sind)=..........
(a)4 B 4-2n  (m—4 (d4—z
tan™ 2x+ tan™ 3x = % dl w1 wdlszal Giaom = ...

i i 1 1
iy ok oy of

sin”' (sin 2) + sin ' (sin4) + sin" ' (sin6)=...........
(@712 )0 ()12 (12—

dsin"'x+3cos ' x=27 U x=...
(o)1 b -1 oh @-L
2 2
cot cos"IEJrsin'lE—sec"l?a =
4 4

(@2 (b3 ()23 ()22
]' —
Z tan” {3 T ] ............

(a) tan'l(n+1)—% (b) tan_l(n++2)—%

(c)tan‘l(n+2)+tan‘1(n+l)—% (d)tan—ln_%
{295 )

N/



72

73

74

75

76

77

sin”' (sinl10)=..........

(a)10 B)37-10  ()10-37  (d)27-10
0<x< % w2 Lsinx,cosx suggil awu [Bsls Hizimi Jizl wetg WM = ..
(@7 ®)% O
JRsinx+cosx = 4 - Giad v = ... (xec[0,27]
@l )2 ()0 ()3
3cosx+4asinx=Fk UGsauA O dl £ Al asy yals [BHdiAl @l .o oI,

(@3 )5 (10 (D1l
A il s @l Gsa ).

(@)4sinB+3cosH =1
(h)cosecOsecH =1

(¢)sinBcosB = %

(d)cosecO —secH =cosechsech

adlsR@ 24in? 0 - cos 20 =0 U ¥idua [0, 4] wiGsadl dva = ..........
(@4 B8 ()2 (d)6

78 tan(cotx) = cot(tanx) dl cosec2x—......
7 7
(a)(2n+1)5 nez (b)(2n+l)z nez
(C)M nEZ (d)ﬁ,nez
2 4
_ 1
79 A4BC Wia=2b=3wisind=_d p=_ .
n 7 7 7
= b — — d)—
(a)4 ( )6 (0)2 ( )3
7
80 —5< 0-<0 we \EsinaJrcosa:rcos(aJrQ) dl 9=....
7 7 7 7
_r B o DT
(a) - (b) = (c) 4 ( )6
€ 296 )

N/



81

82 . f3cosec20 - sec20 = .....
(@)—4 ()1 (c)2 (d)4
cos’ 72710 — cos’ 39710 =
83 2 2 ...........
3 1 1 1
a)— b)— c)— d)——=
( )4 (. )\E ( )2 ( )2\5
84 2.11%2c0s0-16cos’ @ U [EzUR .vennee..
(@[-2,-1]  @®)[-21] (c)[-6,2] (d)[-2,6]
85 cos'(cos8)=.......
(@)8 B)8—27r  (Or-8  (d)2m-8
86 cos'lx—sin"lx:% dl x=.
(@7\;2—2\/5 (5)7“2;‘5 eW2-1  (@W2+1
87 sinlx—cosx<0 cl
()T L B)=1< x<0
2
(c:)—1£3c<l (d)—1£x<£
2 2
88  4—sin'x+tanvrsec! x Al 4 W[AR = ............
7 37 7 37 7 3r 37 37
T b e o Tl o d T
(ﬂ)[4 4] ()[4 4} (0){4 4} (){4 A
89 cos'xtcos!ytcostz=37 dl xy+yzHx=......
(@)1 )0 (c)-3 (d)3
90 sin'x+sin”! y+sin™ 2:3—7r Aty
2 xlﬂ+ylﬂ+zlﬂ
()0 ()2 (c)4 (d)3
£ 207 >

logcotl®+logcot 2°+1logcot3°+........ +logcot89°=.........

¥ i
o Gl 4o W

N/



91

92

93

94

95

96

97

98

99

20 20
Dleos(x)=207 G > x =
i=l i=1

(@-20 ()20 ()0 (d)10
o™ (VAGTJcos™ (VxT + x4 1) = 7 1 A1 63 vt =
(a)0 )1 (c)2 (d)3

sin”'(1—x)—2sin™ xz% al =

1 1 1
(@0 (Bl ()0 e

tan™ l +tan g —N—
4

9

1 13 1. .4 1 3 8
—cos” = {(h)=sin — — 1 o )i s
(a)2 . ()2 : (0)2m 5 (d)tan {9]

L Nl+xP -1 3
tan . _Erﬁx: ...........

3 4 10 6
(a)tan[m] (b)tan[mj (c) tan; (d) tan[—]

tan~'(tan 4) — tan~' (tan(—6)) +cos ' (cos10) = ...........
(@)16 ®)7 ©) -7 ()57 12

sin(cot™ (cos(tan™ X)) =...........

@PEL ofEL o2 @——
x°+1 ) m m
AABC Hi 407 | BC ¥ 4B=8 54 BC =11 ¥s4 ¥4 5B =50 dl
AABC 4 850 = ... wsH
(a)28 (6)33.70 ()38 (d)43.70
300 %&&; Glaf) dlangifl-l 2ia wrdl #is 2laz-l 2l @A dlfiuin Hadusia 307 w14 60° & dl elazdl Gud

()300 M2z (D) 100lex () 200%lex  (d) 50 ¥flez

< 298 )

N/



100 »is wxlazdl adldl 60 Hlez G suda Bgvidl »is dugedl Geatsia 307 il 1 © w4 d o

[Bigiddl driged aiazui eviicl wlalbiorl adasia 60° wnami 2ud di aiaz-dl awdldl drre-dl
G .......... Hlez ©.

(@1204l22  (b) 60 22 (c) 90 122 () 150 2z
101 _4=sin2sin3sin5 dl

(@)4 >0 (B)A=0 ()4 <0 (d)A>0

% 1
tan™t| — |= ...
102 Z; (2% ]

7 7 == an” (n )
(a)z (5)5 (e)tan™ () 7 (d)tan” (n+1) 1
£ 2900 )




b ¢
a+f=—— af=— yyu
4 e
tan15” +tan30" =—4 tan15 tan30" = B

74 |
P =COSXCOS y=COS xcos(;— | = Esm 2%

7 7
cosBzcos(EJrA) B:5+A A+ B+C=7,2A+C=z/2
AM=>GM

+b : !

a2 s JoF wort 125+ tan §+5cot 92 5250)

A=cos* B +sin* 8= (1-sinB)cos’ @ +sin’ A

=1-sin‘Pcos’ O

zl—lsinz 26
A

tan(A+ B)+2tanB =0

tan A+ tan B
=—2tan B
1-tan Atan B
—3tanB
tand=——— 4 3
1 %%an’ B y3sia sladl tan 4 < 0
—3tand
=—=0 B 3
{ 5tan's aysiarelaell tan - 0

+3tan B -0
(V2 tan B—1)(+/2 tan B+1)

J2tanB-1<0, «f2tanB+1>0

ta:nB<L 0<tanB<L

V2’ V2




26 cos=cosycosz

cosx

=Cc0sz
cos y

cosx+cosy cosz+1

COSX—COsy cosz—1

x+y x—y
2¢os cOoS 2
[ ? ] [ 7 ]: 2cos

_2sin| XY lsin[ 2=¥ | —2sin?
2 2
X+y xX=Y 1 Z
tan| — |+ tan =tan’ —
2 2 2

27 deota—16cot’ a+16<1

o | |

(2cota—4)* <1

5 3
cotor < — cota > —
2 2

3 5
—< cotg < —
2 2

30 tand-tnB=m
m
cotB—cotd=n=tanAtan B = —» wheren=(tanA - tanB) / tanAtanB

tan(A—B):lm: L
147 n+m

71

0_ 0

1+ tan170° + tan100°
1
_ tanlO+cotl0 ¥ 1o
1+ tan10” cot 10" 4) 2x
{301 )




33 4=3sin’0+3sinBcosO+Tcos’ O

:3+§(sin29)+2oos29+2
3.
:5+§s1n29+ 2cos20

—g ﬁgsin29+ 2cos20 ﬁg
2 2 2

35 2sin’@+sin’20=2
sin’ 20 =2cos’ @

4sin’Bcos’B—2cos’B=0

cos’@=0, sin‘@=

3| =

cos@ =0, sind =

v/ /4 n A7
— o= — S i
b 2 4 2 2 4 4
.1 S AL
39 SIN ~ x-+COos x—E cos x—E—Sm X
40  (cosx+cosy) +(sinx+siny)’ =0 2+2cosxcos y+2sinxsiny =0
COS XCOS y+sinxsin y =1 cos(x—y)=—1

41 cosec'\5+cosec W65 +cosec 325+ ...+

=cot"' 2+ cot™' 8+ cot (18) +......

=> cot™(2r")
r=1

> 2
=N tan (——
Z; ( 4r2)

= tan ‘oo — tan'1

:i[tan'l(2r+l)—mn"l(2r—l)] n T X

. ,{a=pY l-cos(a—f)
45 sm[ > ]— 3




46

87

88

89

90

91

92

Ax* —4x+1-cos’0=0

a=4 b=—4 c=sin’8  JA=4cosf a,f Ardud

e ., 0B
o =cos’ — =8N — =
- B 5 a +p8=1

1 | 1 7{
SIN~ X< CO8™ x=>2s8In x<5

] 7{
SN~ x < — —1£x<5

A=sin" x+tan'x+sec' x

sin” xzan'x secT!x L MBUARAL MM 80 {11} e

s R4
x=—1 W2 @=7 x=1 "e = A -l [Elerua{
cos x=x cosy=m coslz=nm
x=-1 y=-1 z=-1
C—| (s -] b4 - (s
SinTx== &N y=— &N z=—
2 2 2
x=1 y=1 z=1 [5ud Ysal
xm+ym+zm+—3 =4
xlﬂ+ylﬂ+zlﬂ

20
D cosH(x) =cos™ () + €08 (x)) + .o+ 0087 () = 207

r=1
cos—1(x)=7m i=1,23....... ,20

xi——1 feEl. 284
20

Zxx. =-20

i=1

Cot ' [Jx(x+D)) W& x(x+1)=0-(1)
oot"l(M)élmﬂ 0<x’+x+1<1
=x*+x<0-(2)

DA (2) x? +x=0

X(x+)=>x=0,x=-1

n 3n
47 4

}

£ 303 )



93, sin"(1-x) :g+ 2sin' x

l-x= sin[ng 2sin~ X]

1—)(:(:03(251'11"1 X)
l—X:1—2sm2(sm'1X)
l-x=1-2x* =x(2x-1)=0

x=0, X:l
2

x=0 "2 sin‘ll—Ozg

1 1 1w
= — sm- ——2sm- —#— {0
X =g MesinT %3 O

(94) tan %than —=

3 1. 4 1: 3 8
(a)tan[ﬁj (b)asm = (C)Etan 5 (d)tan(gj

et MR L] 3
) e e R

3 4 10 6
(a)tan(ﬁ] (b)tan[ﬁ] (¢) tan(;] (d)tan[ﬁ]
(96) tan™ (tand)—tan™ (tan(—6))+cos™ (cos10)=.......

(a)l6 ) -7 (d)5n-12

(97) Sm (oo‘["1 (cos(tan"l))) = T

C 4N,
x50

x+1 (C)L (d)#
Sy N N

(98) AABCHL 407 | BC ¥l AB=8%i5H, BC=8¥sH 2 5, B =50° dl A4BCd &sU =

(@) ()

X




(@)28 (5)33.70 (c)38 (d)43.70
(99) 300 Hl2z G2l Slensidldl 2l uzell is 2192l 212 204 dAlBAL A4S 30021 6o 9. dl
aqz-dl s .......... 9.

(2)300 2z (h)100 122 (c)200 2z ()50 Hlez
(100) 15 ulaz-l audlell {2z Glaudt »udan [Bgaial s 11920 GRUSEL 307 HIUAUHL 2419 ¢

e d % (gl dged Ml 2l Wabledl AA=H58L 6o° HIUAML 20 dil H1az-]
urdlell drigedl Glaus ... ... ... ez 6.
(a)1204lez (p)60 Hl22 (e)904lez (d)1504lez
(101) A=sin2sin3sin5 (- n=3.14)
sin2 >0 sin3=0 sin5<0
LA<0
(102) i tan” (21?] = tan_l{ 1(?(;11;)((222_—11)) ]

r=1

= i [ta:n"1 (2r+1)—tan™ (2r—)] ==

= tan"l+tan" w=—24 222
4 2 4




AL

1 a 21 b 41 c 61 c 81 a
2 b 22 b 42 b 62 d 82 d
3 a 23 a 43 c 63 b 83 d
4 b 24 c 44 b 64 c 84 d
5 d 25 c 45 b 65 d 85 b
6 a 26 c 46 c 66 c 86 a
7 d 27 a 47 b 67 d 87 a
8 a 28 d 48 b 68 b 88 c
9 c 29 a 49 c 69 a 89 d
10 a 30 b 50 c 70 d 90 c
11 a 31 b 51 c Tl b 91 a
12 c 32 b 52 c 72 b 92 c
13 d 33 b 53 c 73 a 93 c
14 b 34 d 54 b 74 c 94 b
15 a 35 a 55 a 75 d 95 d
16 d 36 a 56 b 76 b 96 b
17 d 37 c 57 c 77 b 97 b
18 b 38 b 58 b 78 b 98 b
19 c 39 b 59 b 79 b 99 c
20 c 40 a 60 d g0 a 100 a

101 ¢

102 a

€ 306 )




MU - 16
ASRA
AL YEL

~fsp)=P
~(PAq)=(~p)V(~q)
~{(PVa)=(~p)A(~q)
p=4q=(~p) Vg

2 i) S P
Poq =qep
=(p=a)A(a=p)
=(~pVa)A(~qVp)
~(p=q)=(pA~q) V(g A ~p)

=pe~q
=~peq

qu:qu}
pAq=qAp
(pVq) Vr =pV(qVr)
(pAgq)Ar=pA(qAr)
[Acpzganl Ran

pA{qVr)=(pAr)V (pAr)

PV(qAr)=(pVq) A (pVr)

o (Al Acdldl Yed 3 T Sl o [ Raiaey [ 58 9 ot Ot salan s,
@ pvVt=t

@ pAt=p

(i) pV(~p)=t




9. (At (e [QHu- (Contradiction - fallacy)
o [Qrie e Andl Y 39l F &l d [Quuda R B [@un & 6. dd C wadl fal salay

-

£,
@ pVe=p
W pAc=c

@ pA(~p)=c
10. p=gqd mkw)
q=7p 9.
11. p=qdaradizs ~q=~p 9.




Y&, Glr

(PA~q)A(~pAg)™

(a) (A (e [Qane €9, (b) (R A (A .

() (et 2 3 (A [(Ba) A2l (d) (Rt 2 L (A (e ey,

o2 Ul sy Qe (Aot w9 7

(a) p A(~p) M pAc ©pVt dpAp

Al Wgl sy ucu 9 ?

@pA(~p)=t B pV(~p)=f

@©@p=q=9=7p () P=q=(~q)=(~p)

% p i qold B Sy dl

(@) p A qrd &Y (b) p V q 2 €14

(¢) P = q AU 81U (@) (~p) V quAcd €l

% p il q Hed SlY dl

(@) p A qHcd 81y (b) p V q 2 €1y

(c) p= quluA . (d) ~p A qAAD.

pP=q Vr A Sl dl p, g, 1, <Al Al YL sH ... 9,

@FT,T (OT,T,F ()T,EF (OEEF

p=~q wnud el iz .. ... 9.

@ ~q=p b) ~p=g¢q

© ~g=-~p d ~p=>-~q

Aaadd.......... W pe qAuHAD.

@ (pPAg)Vp b (p=q)A(q=Dp)

© (pAg)A(q=p) d) (pAg)=(pVa)

~(PV @) V(~pAQ)= e

@ q b p © ~p d)~q

(p=~p)A(~p=D)B.eenneen. 9.

(@) [ auy (b) (A (e

(¢)  [Aed ey dan (e (e () [Aed et el win (e G we )
< 309 )




11.

12:

13.

14,

15.

16.

P

AL U4 525 QA A 69,

P=~q
p=>~r1

p ABL AU Sl Al
(@) raAAD
() qAADY

© (pA~q)V(~p)

p=(q=p)=rd -l

(A ~r=>-pA~q

(& ~r=(pVq)

UAsxHEZ P o (AL ... L
(@) SOxXY; ~p

(¢ ~P

B=3(f D) =

© p=(pVq)

(p=>q)o (~q= ~p)dacnddye .......

@ T
() T Foid

) paAAS
(@) rAAD

(b) 1A
(d) wisugl gl

® (pA~p)V~q

@ (pA~q)V~p

(b r=(pVq)

@ p=(qVvr)

(b) UASXHEZ ~p
(d P

® p=(p=q)

@ p=(pAq)

(b F
(d) Tuel«dly Fus «dl,




18. % padsiBars.
q:dalssdls. d
“Aliz 9y d SRR 9 v alsanell 7 o widlasazu. ..., 9.
@ ~pV~q b ~(pAaq)
© ~(pVgq d pV~q
19. ApAirvudéldd ~p=(qAr) Vr daciddyel ... 9,
@ T b F
() TwsaUF (d) £ 53l as Al
20, «lAA U8l 53 iy Az,
@ pA(~p) Rt Bens, B (p=qg) e (~g=>~p) RauBzusg.
© ~(~p)opRaams. @ pV(-p) Ruaus,
21. p=(~pVq) v élddl pdal q o Acieldl Yed vigsH ... B 9,
(@ EF (b) ET (¢ T,T (dT,F
i
% AL
1 a 11 a
2 c 12 b
3 d 13 a
4 b 14  a
5 a 15 a
6 o 16 o
P b 17  d
8 b 18 ¢
9 c 19 b
10 b 20 b
21 o
200
{ 311 )







F| "N, ¥
N /
] ,.
y '
v
—— =
/ —-—\.“‘ /-_‘ T
o b ‘) ’I. 2
(!
‘] (
z} \
- 4
s - -

JvRid HIEARS Via BRAMR HitAlts Riziw GilS

Asee-10 oil, Yol ARMGA U, AlieladIR-3¢2 00



